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Úvod 

Ekonomická univerzita v Bratislave (EU v Bratislave) realizovala v uplynulom roku 
svoje aktivity vo všetkých oblastiach univerzitného pôsobenia v súlade s Dlhodobým 
zámerom rozvoja EU v Bratislave na obdobie rokov 2019 – 2027 ako aj v súlade 
s hlavnými úlohami EU v Bratislave na rok 2023. Svoju snahu sústredila na posilnenie 
dosiahnutých pozitívnych výsledkov, hľadanie nových prístupov a riešení s cieľom 
udržania a zlepšenia dlhodobej konkurencieschopnosti v podmienkach Slovenskej 
republiky, ako aj v medzinárodnom prostredí. 

EU v Bratislave sa vo svojej misii zaviazala prispievať k spoločnosti založenej na 
vedomostiach prostredníctvom vysokokvalitného vzdelávania a výskumu. V roku 2023 
to univerzita splnila prostredníctvom ponuky komplexných programov v oblasti 
ekonómie, manažmentu, informatiky a humanitných vied zameraných na rozvoj 
kritických vedomostí, ktoré sú v súlade s národnými a európskymi prioritami 
a prostredníctvom projektov univerzity, ktoré sú zamerané na kreatívny vedecký 
výskum v oblastiach ako ekonomická odolnosť, digitalizácia a klimatické opatrenia, 
ktoré prispeli k rozvoju Slovenska v rámci Európskeho výskumného priestoru. 

Medzinárodná spolupráca na projektoch ako Horizon Europe a Interreg Central 
Europe ilustrovala odhodlanie EUBA riešiť globálne výzvy. Univerzita zdôraznila 
sociálnu zodpovednosť a uskutočnila výskum, ktorý je v súlade s cieľmi udržateľného 
rozvoja (z angl. Sustainable Development Goals, SDG) a zároveň kľúčovými aspektmi 
reakcie na globalizáciu (SDG 4 – kvalitné vzdelávanie, SDG 5 – rodová rovnosť, SDG 8 
– dôstojná práca a ekonomický rast, SDG 9 – priemysel, inovácie a infraštruktúra, SDG
13 – ochrana klímy). K budovaniu udržateľnej spoločnosti v zmysle SDG prispieva EU
v Bratislave aj internacionalizáciou svojej tvorivej činnosti. Táto misia je prepojená
s akčným plánom HRS4R a Plánom rodovej rovnosti.

V rámci personálnej politiky a získaného ocenenia HR Excellence in Research (máj 
2022) sa EU v Bratislave naďalej snažila kontinuálne napĺňať európske štandardy 
v oblasti starostlivosti o svojich zamestnancov, podpory ich profesionálneho rozvoja 
a transparentnosti ich výberového procesu v súlade so štandardmi Európskej charty 
výskumných pracovníkov a Kódexu správania pre nábor výskumných pracovníkov.   

EU v Bratislave podala v septembri 2023 vo výzve Plánu obnovy a odolnosti SR 
„Štipendiá pre excelentných výskumníkov R2-R4“ spolu 18 žiadostí o podporu 
projektov domácich a zahraničných výskumníkov s cieľom zapojiť medzinárodných 
výskumníkov do vedecko-výskumnej činnosti na EU v Bratislave. Súčasťou tohto 
procesu bolo aj predplatenie inzercie na zverejňovanie pracovných ponúk na webe pre 
ekonómov Inomics.com, pričom v rámci implementačnej fázy HRS4R EU v Bratislave 
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boli naďalej pracovné ponuky na voľné pracovné miesta zverejňované na webe 
Euraxess. 

V roku 2023 EU v Bratislave splnila úvodný akčný plán HRS4R podľa harmonogramu. 
Rozsiahla časť agendy bola venovaná posilneniu vedeckej integrity a etiky publikačných 
výstupov, ako aj výchove k zodpovednosti vo vedeckom bádaní (využívanie služby 
Crossref, prideľovanie DOI čísiel, Similarity Check, systém Turnitin).  

V septembri 2023 v súvislosti s ocenením HR Award univerzita získala nový rozvojový 
projekt Udržateľnosť HR Award na EUBA. Všetky aktivity projektu sú transformačného 
charakteru a majú potenciál dlhodobého efektu aj po ukončení projektu (aktivity pre 
osobný rozvoj doktorandov, Kouč centrum, služba prvotného kontaktu pre sexuálne 
obťažovanie a násilie, podpora aktivít materskej školy EU v Bratislave Ecovčielka).  

V rámci celouniverzitného projektu Podpora internacionalizácie na EUBA sa EU  
v Bratislave pripravovala na pripojenie k sieti Euraxess, podpísanie Declaration 
of Committment siete Euraxess a vybudovanie siete podpory. 

Vo vedeckovýskumnej oblasti sa tvoriví zamestnanci EU v Bratislave koncentrujú na 
skvalitnenie publikačnej činnosti, prísun finančných zdrojov pre fungovanie univerzity 
a podporu zapájania sa predovšetkým do medzinárodných výskumných projektov, t. j. 
oblastí, ktoré majú zásadný vplyv na hodnotenie v domácom a medzinárodnom 
kontexte.  

Ako člen PRME (Principles for Responsible Management Education, od marca 2018) 
EU v Bratislave naďalej pokračuje v akcelerácii SDG prostredníctvom Plánu 
udržateľného rozvoja. V rámci projektovej činnosti boli publikované články aj 
v oblastiach, ktoré reflektujú SDG ako napr. zdravie, ekonomický rast, demokracia. 
Konkrétny dopad bude spracovaný v PRME správe za obdobie rokov 2023-2024 a vo 
VER 2026. 

Správa o vedeckovýskumnej činnosti na EU v Bratislave za rok 2023 sumarizuje 
vedeckovýskumnú činnosť tvorivých zamestnancov a doktorandov univerzity, prináša 
prehľad o publikačnej činnosti, domácich a zahraničných grantov, organizačného         
a personálneho zabezpečenia vedeckovýskumných aktivít fakúlt univerzity. Štruktúra, 
ale aj kategórie výstupov vedy a výskumu úzko súvisia s existujúcimi oblasťami 
výskumu, personálnym obsadením a dlhodobou výskumnou orientáciou katedier, 
výskumných tímov a jednotlivcov. Správa stručne analyzuje a hodnotí stav plnenia úloh 
Dlhodobého zámeru rozvoja EU v Bratislave v oblasti vedy a výskumu a definuje 
najdôležitejšie úlohy na ďalší rok. 

Správa o vedeckovýskumnej činnosti vychádza zo správ siedmych fakúlt EU            
v Bratislave, ako i rektorátneho pracoviska Kapušany za rok 2023. 
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Cieľom správy je podať stručný, prehľadný a ucelený pohľad na vedeckovýskumnú 
činnosť v roku 2023 na EU v Bratislave a porovnať ju so stavom vedeckovýskumnej 
činnosti v roku 2022, prezentovať kľúčové indikátory výkonnosti predovšetkým 
prostredníctvom indikátorov významných pre medzinárodnú akreditáciu univerzity, 
sledovanie internacionalizácie vedy a výskumu a skvalitňovanie doktorandského štúdia, 
ako i inovovanie motivačného systému dlhodobej podpory publikovania v bonitných 
kategóriách publikačnej činnosti a kvalifikačného rastu. 
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1 Oblasti výskumu na EU v Bratislave 

Oblasti výskumu tvorivých zamestnancov a doktorandov Ekonomickej univerzity 
v Bratislave v roku 2023 úzko súviseli s ich projektovou činnosťou, katedrovým 
zameraním, ako i s dlhodobým zámerom zapájať sa do riešenia strategických cieľov 
Európskej únie, ako i Cieľov udržateľného rozvoja (z angl. Sustainable Development 

Goals) Organizácie spojených národov. 

Je teda potešujúce konštatovať, že tvoriví zamestnanci a doktorandi 
Ekonomickej univerzity v Bratislave sa okrem rozvoja poznatkov v ustálených oblastiach 
výskumu jednotlivých fakúlt a katedier univerzity venovali aj prierezovému a 
interdisciplinárnemu výskumu v oblastiach, ktoré aktuálne rezonujú spoločnosťou 
doma i v zahraničí. Týmito témami sú predovšetkým 

- ekonomický rast, smart governance (APVV-22-0183, APVV-20-0338, APVV-19-
0263, APVV-20-0338) 

- digitalizácia a automatizácia v ekonomických procesoch (MIT Slovakia Seed Fund: 
"Labor Market Implications of Automation in the US and Europe", Horizont Európa 
GA 101086381 ODDEA, Horizont Európa GA 101095295 OpenMusE) 

- finančný  dohľad  v technologickej  revolúcii  (Horizont  Európa  GA 101092639 
FAME), 

- klimatická zmena a transformácia ekonomiky (Horizont Európa GA 101069506 
DUT, Horizont Európa GA101060874 Water4All), 

- sociálne dopady súčasných trendov: migračné a azylové krízy  (H2020 GA 822806 
MAGYC), prieskum zdravia, starnutia a dôchodku v Európe (HORIZON 2020 
101102412 SHARE ERIC) 

- Futurepreneurs and SMEs for a sustainable Central Europe | Certification Scheme 
(Interreg Central Europe CE0100090, GREENPACT),  

- Podpora zdravia a vzdelávanie v zdravotníctve (virtuálna realita - Interreg Central 
Europe CE100136, VReduMED, zdravé stravovanie - Erasmus+ č. 2023-1-SI01-
KA220-HED-000154000: FIT FOR HEALTHY),  

Uvedené oblasti výskumu sa realizovali na Ekonomickej univerzite v Bratislave 
na jej 7 fakultách a vo Výskumno-vzdelávacom centre bioenergie - pracovisku Kapušany: 

1. Národohospodárskej fakulte EU v Bratislave (NHF EU), 

2. Obchodnej fakulte EU v Bratislave (OF EU), 

3. Fakulte hospodárskej informatiky EU v Bratislave (FHI EU), 

4. Fakulte podnikového manažmentu EU v Bratislave (FPM EU), 

5. Fakulte medzinárodných vzťahov EU v Bratislave (FMV EU), 

6. Fakulte aplikovaných jazykov EU v Bratislave (FAJ EU), 

7. Podnikovohospodárskej fakulte EU v Bratislave so sídlom v Košiciach (PHF EU). 
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2 Publikačná činnosť na EU v Bratislave 

Sledovanie publikačnej činnosti tvorivých zamestnancov a doktorandov v 
jednotlivých kategóriách publikačnej činnosti je kľúčovým podkladom pre nastavovanie 
výskumných stratégií, ako i monitorovanie a inovovanie systému motivácie tvorivých 
pracovníkov a doktorandov univerzity na univerzitách všeobecne doma i v zahraničí. 
Ekonomická univerzita v Bratislave si je vedomá rozdielneho významu kategórií 
publikačnej činnosti pre rozpočet univerzity a dlhodobo sa angažuje v nastavovaní 
interných procesov podporných pre rozvoj publikačnej činnosti vysokej kvality na úkor 
kvantity. Od 1.1.2021 vstúpila do platnosti vyhláška Ministerstva školstva, vedy, 
výskumu a športu SR z 5.12.2020 o centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti a 
centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti. V nadväznosti na uvedenú vyhlášku 
uvádzame údaje publikačnej činnosti podľa nových kategórií evidencie. 

2.1 Publikačná činnosť tvorivých zamestnancov 

Celkovo EU v Bratislave zaregistrovala v roku 2023 mierny pokles počtu 
publikácií v kategórii V, ktorá zahŕňa okrem iného – V1 monografie (AAA, AAB) ako aj 
články vo vedeckých časopisoch registrovaných v databázach Web of Science (ďalej len 
WoS) a/alebo SCOPUS - V3 (ADC, ADD, ADM, ADN), a to o 4,35%.) 

Tabuľka č. 1 Porovnanie publikačnej činnosti tvorivých zamestnancov na EU v Bratislave 

v r. 2022-2023 

Rok V O P U I SPOLU 

2022 1608 149 58 1 33 1856 

2023 1538 119 97 0 26 1780 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný 5.9.2024 

Legenda: 
V – Vedecký výstup publikačnej činnosti 
V1 – Vedecký výstup publikačnej činnosti ako celok 
(monografia, kritická pramenná edícia, kritický komentovaný preklad, kartografické dielo, katalóg umeleckých diel, editovaná kniha, 
zborník) (AAA, AAB) 
V2 – vedecký výstup publikačnej činnosti ako časť editovanej knihy alebo zborníka 
(kapitola, príspevok, abstrakt, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, príspevok z podujatia) 
V3 – vedecký výstup publikačnej činnosti z časopisu 
(abstrakt, článok, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, článok z podujatia) (ADC, ADD, ADM, ADN) 

O – Odborný výstup publikačnej činnosti 
O1 – odborný výstup publikačnej činnosti ako celok 
(knižná publikácia, prehľadová práca, komentovaný výklad, antológia, katalóg umeleckých diel, kartografické dielo, slov- ník, 
encyklopédia, zborník) 
O2 – odborný výstup publikačnej činnosti ako časť editovanej knihy alebo zborníka 
(kapitola, príspevok, abstrakt, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, príspevok z podujatia, recenzia, heslo) 
O3 – odborný výstup publikačnej činnosti z časopisu 
(abstrakt, článok, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, článok z podujatia, recenzia) (ADM, ADN článok ak nie je recenzovaný) 

P – Pedagogický výstup publikačnej činnosti 
P1 – pedagogický výstup publikačnej činnosti ako celok 
(učebnica pre vysoké školy, učebnica pre stredné školy, učebnica pre základné školy, skriptum, učebný text, pracovný zošit, 
didaktická príručka) 
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P2 – pedagogický výstup publikačnej činnosti ako časť učebnice alebo skripta 
(kapitola) 

U – Umelecký výstup publikačnej činnosti 
U1 – umelecký výstup publikačnej činnosti ako celok 
(knižná publikácia, antológia, katalóg umeleckých diel, partitúra hudobných diel, dramatické dielo, architektonická štúdia, 
beletria, zbierka poviedok, zbierka poézia, zborník) 
U2 – umelecký výstup publikačnej činnosti ako časť knižnej publikácie alebo zborníka (kapitola, 
príspevok) 
U3 – umelecký výstup publikačnej činnosti z časopisu (článok) 

I – Iný výstup publikačnej činnosti 
I1 – iný výstup publikačnej činnosti ako celok publikácie, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, P, U alebo D 
I2 – iný výstup publikačnej činnosti ako časť publikácie alebo zborníka časti, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, 
P, U alebo D 
I3 – iný výstup publikačnej činnosti z časopisu články, ktoré nemožno zaradiť 

Pri porovnaní publikačnej činnosti v skupinách V/O/P/I za jednotlivé fakulty 
Ekonomickej univerzity v Bratislave v roku 2023 je možné registrovať isté rozdiely (Tab. 
2). Najviac vedeckých výstupov publikačnej činnosti (skupina V) v prepočte na tvorivého 
pracovníka publikovali Podnikovohospodárska fakulta (PHF EU v Košiciach) a Fakulta 
medzinárodných vzťahov (FMV EU). V kategórii odborný výstup publikačnej činnosti 
(skupina O) v roku 2023 v prepočte na jedného tvorivého pracovníka dominovala 
Fakulta aplikovaných jazykov (FAJ EU) a v kategórii pedagogický výstup publikačnej 
činnosti (skupina P) Obchodná fakulta (OF EU). 

Tabuľka č. 2 Publikačná činnosť na jedného tvorivého zamestnanca na EU v Bratislave za 

rok 2023  

Fakulta Počet tvorivých 
zamestnancov 

Skupina V Skupina O Skupina P Skupina I 

NHF 78 2,44 0,14 0,15 0,08 
OF 69 3,84 0,20 0,86 0,02 
FHI 67 3,77 0,10 0,19 0,07 
FPM 71 4,28 0,04 0,02 0,04 
PHF 35 7,91 0,34 0,02 0,11 
FMV 27 4,48 0,03 0,18 0 
FAJ 44 3,36 1,61 0,09 0,11 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, stav k 5.9.2024 

Pri porovnaní jednotlivých kategórií podľa typu výstupu publikačnej činnosti 
v skupinách V1/V2 a V3 v porovnaní s rokom 2022 sledujeme nasledujúce trendy. 

Ako dokumentuje Graf č. 1, v skupine V1 mal vývoj v roku 2023 klesajúcu 
tendenciu v porovnaní s rokom 2022 – najmä v kategórii monografií je pokles o 63%. 
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Graf č. 1 Porovnanie skupiny V1 publikačnej činnosti tvorivých zamestnancov na EU 

v Bratislave v rokoch 2022 - 2023 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 18.9.2024 

V skupine V2 (Graf č. 2) klesol typ výstupu vo všetkých kategóriách. 

Graf č. 2 Porovnanie skupiny V2 publikačnej činnosti tvorivých zamestnancov na EU 

v Bratislave v rokoch 2022 – 2023 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 18.9.2024 
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V kategóriách publikačnej činnosti skupiny V3 (Graf č. 3) sledujeme pokles pri 
type výstupu článok. V roku 2023 sme zaznamenali aj pokles publikácií vydávaných 
vydavateľstvom  MDPI (Švajčiarsko), a to viac ako o polovicu. Vzhľadom na obavy 
z možných nekalých praktík vedenie EU v Bratislave berie tento fakt pozitívne a ako 
výsledok správne nastavenej vnútornej politiky kvality. 

Graf č. 3 Porovnanie skupiny V3 publikačnej činnosti tvorivých zamestnancov na EU 

v Bratislave v rokoch 2022-2023 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ/ WoS, dataset získaný k 18.9.2024 

Pre ucelenejší obraz o vývoji publikačnej činnosti za jednotlivé fakulty EU v 
Bratislave uvádzame relatívne výkonnosti fakúlt z Tabuľky 2 aj v absolútnych hodnotách 
(Tabuľka č. 3).  

V súlade s Tabuľkou č. 3 konštatujeme, že pri nezohľadnení počtu tvorivých 
pracovníkov mala najväčší podiel na počte publikačných výstupov v skupine V - FPM 
EU a PHF  EU so sídlom v Košiciach a v skupine O - FAJ EU.  

V skupine P mala v roku 2023 najlepšiu výkonnosť OF EU a NHF EU. 

V skupine V3 – vedecký výstup publikačnej činnosti najvyšší počet publikácií v 
roku 2023 dosiahla OF EU a FPM EU. 
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Tabuľka č. 3 Počet výstupov publikačnej činnosti v kategóriách V, O, P, D, I v roku 2023 

podľa fakúlt 

  Fakulta NHF OF FHI FPM PHF FMV FAJ 
Počet tvorivých zamestnancov 78 69 67 71 35 27 44 
V - vedecký výstup publikačnej činnosti 
(V1, V2, V3) 166 265 253 304 277 121 148 

O - odborný výstup publikačnej činnosti 
(O1, O2, O3) 11 14 7 3 12 1 71 

P - pedagogický výstup publikačnej 
činnosti (P1, P2, P3) 12 60 13 2 1 5 4 

D - dokument práv duševného vlastníctva 
(D1) 0 0 0 0 0 0 0 

I - Iný výstup publikačnej činnosti 7 2 5 3 4 0 5 
Spolu NHF OF FHI FPM PHF FMV FAJ 

 196  341  278  312  294  127  228 
Skupina V1/A1 (AAA,AAB) 3 5 4 13 6 6 0 
Skupina V2/A1 (ABA,ABC) 2 1 2 0 0 0 1 
Skupina V3/B (ADC, ADD, ADM, ADN) 
(WoS/CCC/Scopus) 53 84 50 54 39 38 14 

Skupina V2/C (AFC) (WoS/CCC/Scopus) 0 3 12 4 7 0 3 
Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 5.9.2024 

V roku 2023 bolo publikovaných 150 vedeckých prác typu „vedecké state, 
recenzie, príspevky v zborníkoch“ (z angl. Article/Review/Proceedings papers) 
indexovaných vo Web of Science (WoS) a 196 vedeckých prác (z angl. 
Article/Review/Conference paper) indexovaných v databáze Scopus s afiliáciou k 
Ekonomickej univerzite v Bratislave (Graf č. 4).  

Veľmi pozitívnym signálom však je, že konsolidovaný počet vedeckých prác v top 
troch kvartiloch Web of Science a Scopus (Q1 až Q3) bol v roku 2023 až 108. V Q1-Q3 
bol tento počet podľa roku vykazovania „len“ 63.  

Medziročný nárast medzi rokmi 2022 a 2023 teda v top troch 

kvartiloch WoS a Scopus bol až o 71,4%. 

Je však zrejmé, že počet publikácií nedosahuje úrovne rokov 2014-2018, čo však 
súvisí aj s politikou univerzity konsolidovať stav tvorivých zamestnancov EU 
v Bratislave, väčšia konkurencia vedeckých prác pri publikovaní a odklon od kvantity 
publikačných výstupov smerom ku kvalite.   
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Graf č. 4 Vývoj počtu publikácií autorov z EU v Bratislave v databázach Web of Science 

a Scopus  

Web of Science – počet publikácií (article, review a proceedings paper) vydaných v danom roku 

Scopus – počet publikácií (article, re view a conference paper) vydaných v danom roku 

Zdroj: Databáza Web of Science a Scopus, dataset získaný k 23.9.2024 

Graf č.  5 Podiel publikácií autorov EU v Bratislave v databáze WoS za roky 2012-2023 

podľa odborov (article, proceedings paper, review) 

Zdroj: Databáza Web of Science, dataset získaný k 23.9.2024. (Pozn.: jedná sa o členenie odborov podľa WoS, kde je spolu 

255 odborov, graf zobrazuje pomer medzi 6 vybranými odbormi). 

Rovnako pozitívnym signálom je, že tvoriví zamestnanci EU v Bratislave 
publikovali za obdobie 2012 - 2023 v odboroch Economics, Business and Management 
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až 86% svojich článkov (Graf č. 5, podľa WoS). V roku 2023 v týchto odboroch 
publikovali až 94 % publikačných výstupov (Graf č. 6, podľa WoS). Je teda zrejmé, že 
profilácia univerzity v rámci vedných odborov stúpa a tvoriví zamestnanci EU 
v Bratislave si budujú meno práve v odboroch, v ktorých získali aj medzinárodnú 
akreditáciu a v rámci ktorých sú posudzovaní aj v národnom systéme VER (Verification 
of Excellence in Research).  

Graf č. 6 Podiel publikácií autorov EU v Bratislave v databáze WoS za rok 2023 podľa 

odborov (article, proceedings paper)  

Zdroj: Databáza Web of Science, dataset získaný k 23.9.2024. (Pozn.: jedná sa o členenie odborov podľa WoS, kde je 

 spolu 255 odborov, graf zobrazuje pomer medzi 6 vybranými odbormi). 

V roku 2023 vzrástol počet citácií vedeckých prác typu „vedecké state, recenzie, 
príspevky v zborníkoch“ (z angl. Article/Review/Proceedings papers) o 161 citácií  s 
afiliáciou k EU v Bratislave a indexovaných vo Web of Science (WoS) (Graf č. 7). 

Graf č. 7 Vývoj počtu citácií publikácií EU v Bratislave podľa databázy Web of Science 

Zdroj: Databáza Web of Science, dataset získaný k 23.9.2024. 
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Vzhľadom na misiu a víziu Ekonomickej univerzity je nutné internacionalizovať 
činnosti, osobitne vedecko-výskumné. Graf č. 8 uvádza podiel evidovaných publikácií v 
cudzom jazyku podľa databázy WoS. Až 95% evidovaných publikácií v tejto databáze je 
v anglickom jazyku – tento podiel sa medziročne nezmenil.  

Graf č. 8 Podiel publikácií autorov z EU v Bratislave v databáze WoS za rok 2023 podľa 

jazyka (article, proceedings paper) 

Zdroj: Databáza Web of Science / dataset získaný k 23.9.2024 

2.2 Publikačná činnosť doktorandov 

V roku 2023 (k 31.10.2023) študovalo na Ekonomickej univerzite v Bratislave 
celkovo 147 doktorandov, z toho 101 v dennej forme štúdia. V Tabuľke č. 4 sú uvedené 
informácie o publikačnej činnosti interných doktorandov EU v Bratislave za rok 2023 
podľa skupín kategórií publikačnej činnosti v absolútnych i relatívnych hodnotách (t. j. 
v prepočte na jedného doktoranda). Z Tabuľky č. 4 je zrejmé, že doktorandi publikujú 
predovšetkým v skupine V, čo je v súlade s dlhodobým zámerom EU v Bratislave. 
Porovnanie publikačnej činnosti interných doktorandov podľa jednotlivých fakúlt EU 
v Bratislave prináša Tabuľka č. 5. V skupine V dosiahla najlepšie výsledky PHF EU so 
sídlom V Košiciach a NHF EU. 

Tabuľka č. 4 Stav publikačnej činnosti interných doktorandov na EU v Bratislave v roku 

2023, súhrnne a v prepočte na interného doktoranda  

Skupina Spolu Na 1 interného doktoranda 
V 327 3,237 
O 10 0,099 
P 4 0,039 
I 1 0,009 
Spolu 342 3,389 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 5.9.2024; Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium 
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Tabuľka č. 5 Publikačná činnosť interných doktorandov (ID) v roku 2023 

Fakulta NHF OF FHI FPM PHF FMV 
Počet ID 35 21 11 15 11 8 
V - vedecký výstup publikačnej činnosti 
(V1, V2, V3) 72 68 33 38 90 26 
O - odborný výstup publikačnej činnosti 
(O1, O2, O3) 4 0 0 0 6 0 
P - pedagogický výstup publikačnej čin- 
nosti (P1, P2, P3) 1 2 1 0 0 0 
D - dokument práv duševného vlastníctva 
(D1) 0 0 0 0 0 0 
I - Iný výstup publikačnej činnosti 0 0 0 1 0 0 
SPOLU 77 70 34 39 96 26 
Skupina V1/A1 (AAA,AAB) 0 0 0 0 0 0 
Skupina V2/A1 (ABA,ABC) 0 0 0 0 0 0 
Skupina V3/B (ADC, ADD, ADM, ADN) 
(WoS/CCC/Scopus) 9 5 2 0 3 4 
Skupina V2/C (AFC) (WoS/CCC/Scopus) 0 0 1 2 0 0 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 5.9.2024 

V Tabuľke č. 6 sú uvedené počty publikácií v prepočte na jedného interného 
doktoranda jednotlivých fakúlt EU v Bratislave. Je zrejmé, že podobne ako absolútne, 
tak aj relatívne počty publikačných výstupov v skupinách V/O/P/I sú výrazne nižšie ako 
pri tvorivých zamestnancoch univerzity (Graf č. 1 - Graf č. 3). V medzi-fakultnom 
porovnaní v prepočte na jedného interného doktoranda dominuje PHF EU so sídlom v 
Košiciach vo vedeckých výstupoch publikačnej činnosti (skupina V) a aj v kategórii 
odborný výstup publikačnej činnosti (skupina O). V podkategórii V3/B publikačných 
výstupov indexovaných v databázach Web of Science a Scopus v prepočte na 1 interného 
doktoranda je najúspešnejšia FMV EU.  

Tabuľka č. 6 Stav publikačnej činnosti interných doktorandov podľa fakúlt EU v 

Bratislave v roku 2023, v prepočte na interného doktoranda fakulty 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 5.9.2024,; Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium. 

Fakulta Skupina V Podskupina 
V3/B (WoS, 
Scopus) 

Skupina O Skupina P Skupina I 

NHF 2,06 0,26 0,11 0,03 0 
OF 3,24 0,24 0 0,10 0 
FHI 3 0,18 0 0,09 0 
FPM 2,53 0 0 0 0,07 
PHF 8,18 0,27 0,55 0 0 
FMV 3,25 0,5 0 0 0 



Správa o vedeckovýskumnej činnosti 2023 

17 

V roku 2023 (k 31.10.2023) bolo na fakultách Ekonomickej univerzity v Bratislave 
zapísaných v jednotlivých študijných programoch 44 externých doktorandov. V Tabuľke 
č. 7 je uvedený prehľad ich publikačnej činnosti za rok 2023 podľa skupín kategórií 
publikačnej činnosti súhrnne i v prepočte na jedného externého doktoranda za celú 
univerzitu. 

Tabuľka č. 7 Stav publikačnej činnosti externých doktorandov na EU v Bratislave v roku 

2023, súhrnne a v prepočte na externého doktoranda  

Skupina spolu na 1 externého doktoranda 
V 84 1,909 
O 2 0,045 
P 0 0 
I 0 0 
Spolu 86 1,954 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica/CREPČ, dataset získaný k 5.9.2024; Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium 

Tabuľka č. 8 Stav publikačnej činnosti externých doktorandov podľa fakúlt EU v 

Bratislave v roku 2023 

Fakulta NHF OF FHI FPM PHF FMV 
Počet ED 7 10 3 14 4 6 
V - vedecký výstup publikačnej činnosti 
(V1, V2, V3) 12 22 7 19 12 12 
O - odborný výstup publikačnej činnosti 
(O1, O2, O3) 0 0 1 0 1 0 
P - pedagogický výstup publikačnej čin- 
nosti (P1, P2, P3) 0 0 0 0 0 0 
D - dokument práv duševného vlastníctva 
(D1) 0 0 0 0 0 0 
I - Iný výstup publikačnej činnosti 0 0 0 0 0 0 
SPOLU 12 22 8 19 13 12 

Skupina V1/A1 (AAA,AAB) 1 0 0 0 0 0 
Skupina V2/A1 (ABA,ABC) 0 0 0 0 0 0 
Skupina V3/B (ADC, ADD, ADM, ADN) 
(WoS/CCC/Scopus) 3 1 1 1 0 5 

Skupina V2/C (AFC) (WoS/CCC/Scopus) 0 1 1 0 0 0 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 5.9.2024 
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Porovnanie publikačnej činnosti externých doktorandov podľa fakúlt prináša 
Tabuľka č. 8. V tomto porovnaní konštatujeme, že najlepšie výsledky vykazuje vo 
vedeckých výstupoch publikačnej činnosti (skupina V) OF EU a FPM EU. V podkategórii 
V3/B publikačných výstupov indexovaných v databázach Web of Science a Scopus je 
v celkovom počte publikačných výstupov v tejto podkategórii aj v prepočte na 1 
externého doktoranda najúspešnejšia FMV EU. 

V Tabuľke č. 9 sú uvedené počty publikácií v prepočte na jedného externého 
doktoranda. Štatistika poukazuje na všeobecne nízky počet publikačných výstupov.  PHF 
EU so sídlom v Košiciach dosiahla v roku 2023 najlepšie výsledky v tomto porovnaní. 

Tabuľka č. 9 Stav publikačnej činnosti externých doktorandov podľa fakúlt EU v 

Bratislave v roku 2023, v prepočte na externého doktoranda fakulty  

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica / CREPČ, dataset získaný k 5.9.2024; Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium 

. 

2.3 Periodické hodnotenie výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej 

činnosti 

Periodické hodnotenie výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti 
(ďalej len „ periodické hodnotenie“), alebo aj Verification of Excellence in Research 

2022 (skrátene VER 2022), bolo peer-review hodnotením publikačnej a inej tvorivej 
činnosti slovenských vedeckých a výskumných inštitúcií (verejných vysokých škôl a 
verejných výskumných inštitúcií) za obdobie 2014-2019. Predmetom hodnotenia boli 
pracoviská slovenských verejných vysokých škôl a verejných výskumných inštitúcií, resp. 
nimi vyprodukované tvorivé výstupy. Periodické hodnotenie bolo administratívne 
zastrešené Oddelením metodiky a hodnotenia tvorivých činností (MŠVVaŠ SR). 

Na začiatku procesu hodnotenia každá verejná vysoká škola a verejná výskumná 
inštitúcia, prípadne ich súčasti, podávali žiadosti o hodnotenie v jednej alebo viacerých 
z 28 oblastí výskumu (spadajúcich pod 7 skupín oblastí výskumu). Každá žiadosť 
obsahovala maximálne 25 výstupov (vedeckých článkov, monografií, konferenčných 
príspevkov, umeleckých výstupov, atď.) v konkrétnej oblasti výskumu. Za každého 
vedca a vedkyňu bolo predložených maximálne 5 výstupov. Finálny výber výstupov pre 
každú žiadosť o periodické hodnotenie bol nastavený na základe snahy o dodržanie 

Fakulta Skupina V Podskupina 
V3/B (WoS, 
Scopus) 

Skupina O Skupina P Skupina I 

NHF 1,71 0,43 0 0 0 
OF 2,20 0,1 0 0 0 
FHI 2,33 0,33 0,33 0 0 
FPM 1,35 0,07 0 0 0 
PHF 3,00 0 0,25 0 0 
FMV 2,00 0,83 0 0 0 
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princípov reprezentatívnosti a rovnomernosti. 

Profil kvality je výsledkom periodického hodnotenia a vyjadrením kvalitatívnej 
úrovne výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti VVŠ alebo VVI, re- 
spektíve jej súčasti, vo vybranej oblasti výskumu. 25 výstupov výskumnej, vývojovej, 
umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti, ktoré tvoria žiadosť o hodnotenie, je na základe 
hodnotenia predmetnou komisiou rozdelených do piatich kvalitatívnych kategórií – 
úrovní od najlepšej po najhoršiu (v číselnom vyjadrení): 

• 1 – svetová,
• 2 – významná medzinárodná,
• 3 – medzinárodná,
• 4 – národná,
• 5 – nezaradené.

Výsledný profil kvality pre inštitúciu alebo jej súčasť, ktorá podala žiadosť o 
hodnotenie, vyjadruje pomer výstupov označených každou z piatich kvalitatívnych 
známok v rámci konkrétnej žiadosti. Ide teda o percentuálne vyjadrenie počtov 
zastúpení výstupov svetovej, významnej medzinárodnej, medzinárodnej, národnej a 
nezaraďovanej kvality v rámci žiadosti podanej do periodického hodnotenia. Do 
poslednej kvalitatívnej kategórie sú zaradené aj takzvané „nulové“ výstupy (ktoré na 
základe princípov reprezentatívnosti a rovnomernosti odzrkadľujú aj nedostatok 
tvorivých výstupov inštitúcie / súčasti inštitúcie v konkrétnej oblasti výskumu), ako aj 
výstupy, ktoré nie sú ani vedecké, ani tvorivé. 

Profil kvality je hodnotením výskumnej úrovne pracoviska ako celku. Hodnotenie 
konkrétnych výstupov nie je zverejnené. 
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Tabuľka č. 10 Profil kvality fakúlt podľa VER 

Fakulty Počet zamestnancov Profil kvality 

NHF 100 

Svetová: 8% (2) 
Významná medzinárodná: 8% (2) 
Medzinárodná: 24% (6) 
Národná: 44% (11) 
Nezaradené: 16% (4) 

OF 80 

Svetová: 4% (1) 
Významná medzinárodná: 12% (3) 
Medzinárodná: 24% (6) 
Národná: 32% (8) 
Nezaradené: 28% (7) 

FHI 79 

Svetová: 0% (0) 
Významná medzinárodná: 0% (0) 
Medzinárodná: 16% (4) 
Národná: 60% (15) 
Nezaradené: 24% (6) 

FPM 82 

Svetová: 0% (0) 
Významná medzinárodná: 8% (2) 
Medzinárodná: 16% (4) 
Národná: 44% (11) 
Nezaradené: 32% (8) 

PHF 36 

Svetová: 0% (0) 
Významná medzinárodná: 4% (1) 
Medzinárodná: 36% (9) 
Národná: 60% (15) 
Nezaradené: 0% (0) 

FMV 18 

Svetová: 0% (0) 
Významná medzinárodná: 0% (0) 
Medzinárodná: 12% (3) 
Národná: 44% (11) 
Nezaradené: 44% (11) 

FAJ 40 

Svetová: 0% (0) 
Významná medzinárodná: 8% (2) 
Medzinárodná: 24% (6) 
Národná: 48% (12) 
Nezaradené: 20% (5) 

Zdroj: www.minedu.sk  a https://ver.cvtisr.sk/vysledky/ 

http://www.minedu.sk/
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3 Projektová činnosť na EU v Bratislave 

3.1 Projekty podporované z domácich grantových schém 

V priebehu roku 2023 bola EU v Bratislave aktívna v podávaní projektov v rámci 
domácich grantových schém. Dominantné postavenie pri podávaní výskumných 
projektov v rámci domácich grantových schém mali projekty VEGA , KEGA a APVV.  

Na EU bolo v roku 2023 riešených 54 projektov grantovej schémy VEGA, 21 
projektov grantovej schémy KEGA a 14 projektov grantovej schémy APVV. Ich počet 
sumarizuje tabuľka č. 11. 

Tabuľka č. 11 Počet riešených projektov grantovej schémy VEGA, KEGA, APVV za rok 2023 

Fakulta VEGA KEGA APVV 
NHF 14 4 8 
OF 4 5 1 
FHI 14 3 2 
FPM 12 4 0 
PHF 3 2 1 
FMV 6 2 1 
FAJ 1 1 1 

Zdroj: Výročná správa o činnosti EU v Bratislave za rok 2023, Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium. 

Počas roka 2023 sa na EU v Bratislave riešilo 129 domácich grantových projektov 
(konkrétne údaje sú uvedené v  prílohe B k Správe o vedeckovýskumnej činnosti EU v 
Bratislave za rok 2023, tabuľka B.1), pričom na tieto projekty bolo v roku 2023 

pridelených 1 025 283 EUR.  

Tabuľka č. 12 sumarizuje prehľad pridelených finančných prostriedkov v roku 
2023 z grantovej schémy VEGA, KEGA a APVV. Najvyššia suma prišla z grantovej schémy 
APVV na NHF EU v Bratislave. 

Tabuľka č. 12 Prehľad pridelených finančných prostriedkov z domácich grantov 

na EU v Bratislave za rok 2023 

Fakulta Suma v € 
VEGA KEGA APVV 

NHF 127 649 24 511 267 135 
OF 41 132 38 641 61 056 
FHI 146 796 3 642 2 011 
FPM 139 189 20 943 0 
PHF 9 024 12 400 1 882 
FMV 23 635 7515 15 593 
FAJ 1 601 2 327 1 791 
SPOLU 458 550 107 621 347 677 

Zdroj: Výročná správa o činnosti EU v Bratislave za rok 2023, Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium. 
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Prepočet získaných prostriedkov na tvorivého zamestnanca (Tab. 13) ukazuje, že 
najvýkonnejšou na získanie VEGA prostriedkov bola FPM EU. Najviac prostriedkov KEGA 
na tvorivého pracovníka získala OF EU. Výrazne najúspešnejšou v objeme získaných 
APVV prostriedkov na tvorivého pracovníka bola opäť NHF EU. 

Tabuľka č. 13 Prehľad pridelených finančných prostriedkov z domácich grantových 

schém na EU v Bratislave za rok 2023 na jedného tvorivého zamestnanca 

Fakulta Suma v € 
VEGA KEGA APVV 

NHF 1636 314 3424 
OF 596 560 884 
FHI 2077 54 30 
FPM 1960 294 0 
PHF 257 354 53 
FMV 875 278 577 
FAJ 36 52 40 

Zdroj: Výročná správa o činnosti EU v Bratislave za rok 2023, Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium 

Legenda: Zvýraznené čísla indikujú najvyššie hodnoty v stĺpcoch 

Medzi domáce výskumné projekty riešené v roku 2023 na jednotlivých fakultách 
EU v Bratislave s najvyššou finančnou dotáciou možno zaradiť najmä nasledujúce projekty: 

Národohospodárska fakulta 

• Covid-19 pandémia, makroekonomický vývoj, potravinová bezpečnosť a blahobyt
domácností – zodpovedný riešiteľ: Ing. Andrej Cupák, PhD.; Grantová schéma:
APVV-20-0359; Doba riešenia: 2021 – 2024,

• Hybné sily ekonomického rastu a prežitie firiem v šiestej K-vlne - zodpovedný
riešiteľ: prof. Ing. Pavol Ochotnický, CSc.; Grantová schéma: APVV-20-0338; doba
riešenia: 2021 – 2024,

• Zlepšovanie koordinácie dobrovoľníkov a efektívnosti altruistických
trhov – zodpovedný riešiteľ: Ing. Lorko Matej, PhD.; Grantová schéma: APVV-21-
0388; Doba riešenia: 2022 – 2026,

• Tvorba politiky na základe dôkazov – ekonomicky efektívny systém zberu
dobrovoľných darov – zodpovedný riešiteľ: Ing. Mgr. Maroš Servátka, PhD.;
Grantová schéma: APVV-19-0573; Doba riešenia: 2020 – 2024,

• Vstup a konkurencia na regulovaných trhoch: fungovanie slovenského
lekárenského trhu - zodpovedný riešiteľ: prof. Ing. Martin Lábaj, PhD., Grantová
schéma: APVV-18-0425; Doba riešenia: 2019-2023,

• Implementácia experimentálnej ekonómie ako inovatívnej pedagogickej metódy
pre rozvoj nových zručností v rámci ekonomického vzdelávania - zodpovedná
riešiteľka: doc. Ing. Péliová Jana, PhD.; Grantová schéma: 017EU-4/2021 KEGA;
Doba riešenia: 2021 – 2023,
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• Európska dimenzia tvorby znalostí v regiónoch – zodpovedný riešiteľ: doc. Mgr.
Šipikal Miroslav, PhD.; Grantová schéma: APVV-22-0183;  Doba riešenia: 2023 –
2027,

• Úrokové sadzby v prostredí s digitálnou menou centrálnej banky - zodpovedná
riešiteľka: doc. Ing. Kotlebová Jana, PhD.; Grantová schéma: 1/0221/21 VEGA;
Doba riešenia: 2021 – 2023,

• Vplyv psychologických postrčení a ekonomických stimulov na plnenie daňových
povinností - zodpovedný riešiteľ: doc. Ing. Servátka Maroš, PhD.; Grantová
schéma: 1/0167/21 VEGA; Doba riešenia: 2021 – 2024.

Obchodná fakulta 

• Detekcia daňových manipulácií s využitím metód strojového učenia a umelej
inteligencie - zodpovedný riešiteľ: doc. Ing. Baumöhl Eduard, PhD.; Grantová
schéma: APVV-22-0126; Doba riešenia: 2023 – 2026,

• Integrované manažérstvo environmentálnej kvality v sieti dodávateľov
automobilovej výroby - zodpovedný riešiteľ: prof. Ing. Daneshjo Naqibullah, PhD.;
Grantová schéma: 030EU-4/2022 KEGA; doba riešenia: 2022 – 2024,

• Zmeny v prístupe k tvorbe koncepcií distribučného manažmentu firiem
ovplyvnené dopadmi spoločenských a ekonomických kríz spôsobených
celosvetovou pandémiou a zvýšenými bezpečnostnými rizikami - zodpovedný
riešiteľ: prof. Ing. Daňo Ferdinand, PhD.; Grantová schéma: 1/0392/23; Doba
riešenia: 2023 – 2025,

• Spotrebiteľská neuroveda – inovatívny prístup k optimalizácii udržateľného
podnikateľského a marketingového výkonu na báze moderných inteligentných
systémov - zodpovedná riešiteľka: prof. Ing. Hanuláková Eva, PhD.; Grantová
schéma: 1/0354/22 VEGA; Doba riešenia: 2022 – 2024,

• Rast inovatívnosti a konkurencieschopnosti SR pre zahraničných investorov v
postcovidovej deglobalizačnej fáze z hľadiska tvorby a transferu znalostí -
zodpovedná riešiteľka: prof. Ing. Ferenčíková Soňa, PhD.; Grantová schéma:
1/0270/22 VEGA; Doba riešenia: 2022 – 2024,

• Inovatívny prístup tvorby responzívnych mediálnych formátov marketingovej
komunikácie firiem zameraných na internetového spotrebiteľa v prostredí
digitálnych médií - zodpovedný riešiteľ: doc. Ing. Drábik Peter, PhD., MSc;
Grantová schéma: 029EU-4/2022 KEGA; Doba riešenia: 2022 – 2023.

• Udržateľný rast a geopolitika reziliencie v kontexte prevalencie kríz - -
zodpovedná riešiteľka: doc. Ing. Puškárová Paula, DiS.art., PhD.; Grantová schéma:
1/689/23 VEGA; Doba riešenia: 2023 – 2026.

Fakulta hospodárskej informatiky 

• Environmentálne modely ako nástroj ekologicko-ekonomických rozhodnutí -
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zodpovedný riešiteľ: doc. Ing. Reiff Marian, PhD.; Grantová schéma:  1/0120/23 
VEGA; Doba riešenia: 2023 – 2025, 

• Význam priestorových spillover efektov v kontexte priority EÚ zelenšia a
bezuhlíková Európa - zodpovedná riešiteľka:  doc. Ing. Chocholatá Michaela, PhD.;
Grantová schéma: 1/0047/23 VEGA; Doba riešenia: 2023 – 2025,

• Aplikácie kooperatívnych modelov teórie hier v ekonómii a v medzinárodných
vzťahoch - zodpovedná riešiteľka: doc. Ing. Čičková Zuzana, PhD.; Grantová
schéma: 1/0115/23 VEGA; Doba riešenia: 2023 – 2025,

• Vybrané metódy riadenia rizík pri implementácii parciálnych interných modelov
pre stanovenie kapitálovej požiadavky na solventnosť - zodpovedný riešiteľ: prof.
RNDr. Pinda Ľudovít, CSc.; Grantová schéma: 1/0096/23 VEGA; Doba riešenia:
2023 – 2025,

• Vplyv krízy COVID-19 na demografiu podnikov a zamestnanosť v SR a EÚ –
zodpovedná riešiteľka: doc. Ing. Mária Vojtková, PhD.; Grantová schéma: 1/0561/21
VEGA; Doba riešenia: 2021 – 2023,

• Analýza vplyvu krízy súvisiacej s COVID-19 na finančné zdravie subjektov v SR -
zodpovedná riešiteľka: doc. Ing. Blahušiaková Miriama, PhD.; Grantová schéma:
1/0121/21 VEGA; doba riešenia:  2021 – 2023.

Fakulta podnikového manažmentu 

• Výskum ekonomicky významných faktorov podnikovej reputácie v kontexte
udržateľného priemyslu a nízkouhlíkovej ekonomiky – zodpovedný riešiteľ: doc.
PhDr. František Pollák, PhD.; Grantová schéma: 1/0140/21 VEGA; Doba riešenia:
2021– 2023,

• Dimenzie medzisektorového podnikania subjektov kultúrneho a kreatívneho
priemyslu v kontexte trvalo udržateľného rozvoja – zodpovedný riešiteľ: Ing.
Jakub Kintler, PhD.; Grantová schéma: 1/0582/22 VEGA; Doba riešenia: 2022 –
2024,

• Postpandemický manažment podniku: identifikácia dočasných a trvalo
udržateľných zmien v sekvenčných a paralelných funkciách manažmentu v
kontexte s pandémiou ochorenia COVID-19 – zodpovedný riešiteľ: doc. Ing. Mišún
Juraj, PhD.; Grantová schéma: 1/0328/21 VEGA; Doba riešenia: 2021-2023,

• Cirkulárna ekonomika v kontexte spoločenských požiadaviek a obmedzení trhu –
zodpovedná riešiteľka: doc. Ing. Rybárová Daniela, PhD.; Grantová schéma:
1/0462/23 VEGA; Doba riešenia: 2023 – 2025

• Digitálna transformácia podnikov a ich pripravenosť na integrovanie prvkov
Priemyslu 5.0 – zodpovedná riešiteľka:  doc. Ing. Romanová Anita, PhD.; Grantová
schéma:  1/0662/23  VEGA; Doba riešenia:   2023 – 2025,

• Virtualizácia v riadení ľudí - životný cyklus zamestnanca v podniku v digitálnej
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transformácií – zodpovedná riešiteľka: doc. Ing. Blštáková Jana, PhD.; Grantová 
schéma: 1/0623/22 VEGA; Doba riešenia: 2022-2024 

Fakulta medzinárodných vzťahov 

• Diskurz globálneho vzdelávania a jeho prax v Česku a na Slovensku – zodpovedný
riešiteľ: doc. Dr. Profant, Tomáš Imrich; Grantová schéma: APVV-19-0314; Doba
riešenia: 2020 – 2023,

• Vývoj kooperatívnej bezpečnosti a pozícia Slovenskej republiky – zodpovedný
riešiteľ: PhDr. Peter Csányi, PhD.; Grantová schéma: VEGA; Doba riešenia: 2021 –
2023,

• Nový normál a meniace sa postavenie ČĽR vo svetovej ekonomike – zodpovedný
riešiteľ:  doc. Ing. Grešš, Martin, PhD.; Grantová schéma: 1/0732/21 VEGA; Doba
riešenia: 2021 – 2023.

Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach 

• Európska únia a stratégia Európa 2020 v zrkadle priorít a výziev cieľov Agendy
2030 – zodpovedná riešiteľka: doc. Ing. Emília Duľová Spišáková, PhD.; Grantová
schéma: VEGA; Doba riešenia: 2022 – 2023.

• Rozvoj Global Business gramotnosti študentov ekonómie a manažmentu –
zodpovedná riešiteľka: doc. JUDr. Ing. Bobenič Hintošová Aneta, PhD.; Grantová
schéma: 026EU-4/2021 KEGA; Doba riešenia: 2021 – 2023,

• Dosahovanie cieľov Agendy 2030 udržateľného rozvoja pod vplyvom celosvetovej
pandémie COVID-19 – zodpovedná riešiteľka: Ing. Szaryszová, Petra, PhD.;
Grantová schéma: 035EU-4/2022 KEGA; Doba riešenia: 2022 – 2024.

Fakulta aplikovaných jazykov 

• Jazyk v meste – dokumentovanie multimodálnej semiosféry jazykovej krajiny na
Slovensku a z komparatívnej perspektívy – zodpovedná riešiteľka: doc. Mgr.
Gašová Zuzana, PhD.; Grantová schéma: APVV-18-0115; Doba riešenia: 2019 -
2023
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3.2 Projekty podporované z medzinárodných grantových schém 

V roku 2023 sa na univerzite riešilo 40 zahraničných výskumných/nevýskumných 
grantových projektov v celkovej hodnote 1 802 742 €, pričom 26 projektov bolo s 
výskumným zameraním v celkovej hodnote 1 187 510 € (zdroj: Výročná správa o 
činnosti EU v Bratislave za rok 2023). Na účet EU v Bratislave boli v roku 2023 za 
zahraničné výskumné projekty pripísané finančné prostriedky vo výške 629 842 EUR.  

Tabuľka č. 14 Počet riešených projektov v rámci zahraničných grantových schém Horizont, 

ERASMUS, Interreg za rok 2023 

Fakulta 
NHF 

HORIZONT ERASMUS Interreg 
3 5 4 

OF 3 4 0 
FHI 0 0 0 
FPM 1 0 2 
PHF 0 3 1 
FMV 1 0 0 
FAJ 1 2 0 

Zdroj: Výročná správa o činnosti EU v Bratislave za rok 2023, Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium. 

Medzi najvýznamnejšie výskumné projekty v rámci zahraničných grantových schém patria 
predovšetkým: 

• projekt REA - European Research Executive Agency:  Overcoming Digital Divide
in Europe and Southeast Asia – ODDEA (riešiteľské pracovisko: NHF EU),

• projekt HORIZON IA-FAME: Federated decentralized trusted data Marketplace for
Embedded finance - FAME (riešiteľské pracovisko: NHF EU),

• projekt REA - European Research Executive Agency: Water4All (riešiteľské
pracoviská: FMV EU, OF EÚ, FAJ EÚ),

• projekt HORIZON: OpenMusE (riešiteľské pracovisko: FPM)
• projekt MIRRI SR: The cooperation in the fields of business intelligence and

artificial intelligence for science and education – BICISEDU (riešiteľské pracovisko:
FHI)

• projekt Erasmus+: The Machine Learn Athon (riešiteľské pracovisko: PHF EU),
• projekt Erasmus+: Experienced Purchasers Education Research Transfer for

Industry 4.0 Skills Expertise (riešiteľské pracovisko: PHF EU).

Najviac prostriedkov bolo pripísaných na účet EU v Bratislave za projekty NHF EU 
(Tabuľka č. 15), nasledovala FMV EU, FPM a zhodne mali FAJ EU a OF EU. Prepočet na 1 
tvorivého pracovníka (Tabuľka č. 16) ukazuje, že NHF EU nemá jednoznačné prvenstvo 
v získavaní prostriedkov zo zahraničných schém – FMV dokázala získať približne rovnakú 
sumu v prepočte na jedného pracovníka.  
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Tabuľka č. 15 Prehľad pridelených finančných prostriedkov v rámci zahraničných 

výskumných projektov v roku 2023 

Fakulta Suma v EUR 
HORIZONT Interreg 

NHF 218 406 17 663 
OF 11 000 0 
FHI 0 0 
FPM 35 000 0 
PHF 0 42 230 
FMV 66 000 17 663 
FAJ 11 000 0 

ZZdroj: Výročná správa o činnosti EU v Bratislave za rok 2023, Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium. 

 Výročná správa činnosti v Bratislave za rok 2023 

Tabuľka č. 16 Prehľad pridelených finančných prostriedkov v rámci zahraničných 

výskumných projektov na jedného tvorivého pracovníka 

Fakulta Suma v EUR 
HORIZONT Interreg CE 

NHF 2 800 226 
OF 159 0 
FHI 0 0 
FPM 493 0 
PHF 0 1207 
FMV 2444 654 
FAJ 250 0 

Zdroj: Výročná správa o činnosti EU v Bratislave za rok 2023, Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium. 

3.3 Projekty pre hospodársku prax 

Pracoviská univerzity sa zapájajú aj do výskumnej činnosti, ktorej podpora 
nevyplýva z grantových schém, ale realizuje sa na objednávku. Prehľad týchto 
projektov je bližšie uvedený v prílohe B k Správe o vedeckovýskumnej činnosti, 
tabuľka B.3. 

 Ako príklady riešenia týchto foriem výskumnej činnosti na univerzite v roku 2023 
možno uviesť nasledujúce projekty: 

• PREMIUM Insurance Company Limited, pobočka poisťovne z iného členského
štátu, Bratislava – Optimalizácia procesu poskytovania služieb
sprostredkovateľských spoločností (riešiteľské pracovisko: FPM EU),

• 4SPORTS media, s.r.o. – Vodcovstvo v kultúrnych organizáciách (riešiteľské
pracovisko FPM EU),
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• Úrad vlády SR - Analýza vplyvu superdopočtu na výskum a vývoj (riešiteľské
pracovisko NHF EU),

• NanoDesign, s.r.o. - Podniková kultúra ako faktor udržateľného riadenia ľudských
zdrojov (riešiteľské pracovisko FPM EU),

• Ringier Slovakia Communities s.r.o. - Kategorizácia a analýza zdrojov návštevnosti
obsahových webstránok (riešiteľské pracovisko OF EU),

• Zväz automobilového priemyslu - Ekonomické ukazovatele automobilového
priemyslu na Slovensku (riešiteľské pracovisko NHF EU),

• Slevomat.cz s.r.o. - organizačná zložka Slovensko - Evaluácia obchodných vzťahov
v prostredí online cestovných agentúra sprostredkovateľov prostredníctvom price
checkingu a mystery shopingu; Evaluácia Zľavomatom prezentovanej destinácie v
okolí ubytovacieho zariadenia a návrh pre zvýšenie vizibility a atraktívnosti danej
destinácie (riešiteľské pracovisko OF EU).

3.4 Projekty z Plánu obnovy a odolnosti SR 

EU v Bratislave a jej fakulty v priebehu roka 2023 podali 37 projektov financovaných 
z rôznych výziev Plánu obnovy a odolnosti SR (ďalej „POO“), pričom za mesiac 
september 2023 akcelerovalo podávanie projektov do výziev POO. V tomto mesiaci 
bolo podaných 26 žiadostí v celkovej sume 23 441 250 Eur.   

Najúspešnejšou v počte podaných projektov POO bola fakulta NHF. 

Tabuľka č. 17 Prehľad podaných žiadostí do výziev Plánu obnovy a odolnosti SR 

v mesiaci september 2023 

Fakulta Plán obnovy a odolnosti SR 
Počet žiadostí Suma v EUR 

NHF 15 5 333 803,80 
OF 5 3 125 140,00 
FHI 0 0 
FPM 1 13 816 059,90 
PHF 0 0 
FMV 3 819 926,30 
FAJ 1 304 320,00 

Rektorát 1 42 000,00 
SPOLU 26 23 441 250 

Zdroj: Informačný systém Plánu obnovy (ISPO), stav k 4.10. 2023, Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium 
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3.5   Interná grantová schéma 

Na EU v Bratislave úspešne funguje vnútorná grantová schéma zameraná na 
podporu vedeckých projektov mladých učiteľov, vedeckých pracovníkov a doktorandov 
v dennej forme štúdia.  

V roku 2023 bol vydaný Dodatok č. 2 k Internej smernici 8/2019 Zásady 
udeľovania grantov Ekonomickej univerzity v Bratislave mladým učiteľom, vedeckým 
pracovníkom a doktorandom v dennej forme štúdia, ktorý zmenil vekovú hranicu 
žiadateľa o pridelenie grantu z 30 na 35 rokov a rozšíril možnosti podania grantu aj na 
mladých vedeckých pracovníkov, ktorým neuplynula lehota 7 rokov od nadobudnutia 
titulu PhD. (do plynutia 7 ročnej lehoty sa nezapočítava doba, počas ktorej osoba 
čerpala materskú alebo rodičovskú dovolenku). 

Dodatok upravuje aj nové pravidlá týkajúce sa kontroly a pridelenia bodov za 
publikačné výstupy, kde  sa minimálny počet bodov za publikačnú činnosť stanovuje 
na 10. Za publikačné výstupy v databázach Web of Science alebo SCOPUS, ktoré sú 
zároveň zaradené do zoznamu časopisov ABDC (Australian Business Deans Council) 
alebo EUBA Star Journal List, sa počet pridelených bodov dvojnásobí. Dodatok upravuje 
aj záverečnú stupnicu hodnotenia projektov (80 bodov a viac – vynikajúca úroveň 
riešenia projektu 50 – 79 bodov – veľmi dobrá úroveň riešenia projektu 49 bodov a 
menej – nedostatočná úroveň riešenia projektu).  

Cieľom tejto vnútornej grantovej schémy je vytvárať predpoklady pre rozvoj 
vedeckej a výskumnej činnosti doktorandov v dennej forme štúdia a tvorivých 
pracovníkov EU v Bratislave vo veku do 35 rokov. Účelom tejto schémy je umožniť 
mladým výskumníkom, aby rozvíjali svoje intelektuálne predpoklady a praktické 
zručnosti pri príprave a implementácii vedeckých projektov a nadobudnúť tak 
neoceniteľné skúsenosti, ktoré následne zúročia pri príprave a podávaní projektov v 
rámci národných a medzinárodných grantových schém.  

Interná grantová schéma vytvára priestor na podporu účasti mladých vedeckých 
pracovníkov na vedeckých konferenciách na Slovensku a v zahraničí, čím prispieva k 
rozvoju siete kontaktov riešiteľov, odborných schopností a prezentačných zručností.  

V roku 2023 bolo v rámci tejto vnútornej grantovej schémy podporených 9 
projektov mladých učiteľov, vedeckých pracovníkov a doktorandov v dennej forme 
štúdia v celkovej hodnote 16 000 €. Existenciu vnútornej grantovej schémy cielenej na 
podporu výskumných projektov mladých učiteľov, vedeckých pracovníkov a 
doktorandov v dennej forme štúdia považujeme za dôležitý príspevok k výchove 
mladých vedeckých pracovníkov a rozvoju ich výskumných a projektových zručností.  
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4 Personálne zabezpečenie a kvalifikačný rast na EU 

v Bratislave 

4.1 Personálne zabezpečenie 

V kvalifikačnej štruktúre tvorivých zamestnancov na EU v Bratislave v roku 2023 
na ustanovený pracovný čas (Graf č. 9 a 10) dominovali odborní asistenti, ktorí tvorili 
52% všetkých tvorivých zamestnancov univerzity. Docenti predstavovali 32% všetkých 
tvorivých pracovníkov a profesori 9%. 

Graf č. 9 Podiel tvorivých zamestnancov na EU v Bratislave za rok 2023 na ustanovený 

pracovný čas 

Zdroj: EU v Bratislave, stav k 31.12.2023 

Graf č. 10 Kvalifikačná štruktúra tvorivých zamestnancov na EU v Bratislave na ustanovený 

pracovný čas 

Zdroj: EU v Bratislave, stav k 31.12.2023 vo fyzických osobách.
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Z celkového počtu tvorivých zamestnancov tvorili v roku 2023 na EU v Bratislave ženy 
59% a muži 41% (Graf č. 11). Spomedzi žien bolo: 19 profesoriek, 72 docentiek a 135 odborných 
asistentiek s PhD./CSc. 

Graf č. 11 Podiel žien medzi tvorivými zamestnancami na EU v Bratislave 

Zdroj: Výročná správa o činnosti EU v Bratislave za rok 2023 

4.2 Kvalifikačný rast 

V roku 2023 boli na EU v Bratislave úspešne ukončené 3 habilitačné konania 
zamestnancov univerzity. Priemerný vek habilitovaných uchádzačov dosiahol 42 rokov. 
Dokumentuje to podporu odborného a kvalifikačného rastu mladšej vekovej kategórie 
tvorivých pracovníkov univerzity. Zároveň boli v priebehu roka 2023 začaté 3 
habilitačné konania, ktoré neboli do konca roka 2023 ukončené. Vo všetkých prípadoch 
ide o habilitačné konania zamestnancov univerzity. 

V roku 2023 neboli na MŠVVaŠ SR zo strany univerzity predložené návrhy na 
inauguračné konanie, avšak boli ukončené 2 inauguračné konania vymenovaním pani 
prezidentkou, z ktorých 1 návrh bol podaný ministrovi v roku 2021 a druhý návrh v roku 
2022.  

V roku 2023 sa začali konania 2 uchádzačov na vymenovanie za profesora, z toho 
1 zamestnanec EU v Bratislave začal konanie na inej univerzite. Priemerný vek 5 
inauguračných uchádzačov, ktorí sa v roku 2023 uchádzali o vymenovanie za profesora 
dosiahol 53 rokov, z toho priemerný vek 2 uchádzačov, ktorí boli vymenovaní za 
profesora je 50 rokov. 

K 31. decembru 2023 boli na EU v Bratislave 3 neukončené inauguračné konania 
zamestnancov EU v Bratislave, z toho jedno je realizované na inej vysokej škole. 

V zmysle plošnej podpory kvalifikačného rastu prispeli úspešne uskutočnené 
habilitačné a  inauguračné konania na univerzite k zlepšeniu kvalifikačnej štruktúry 
zamestnancov univerzity. 
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4.3 Motivačný systém tvorivých zamestnancov 

V snahe o podporu medzinárodne porovnateľných vedeckovýskumných aktivít 
tvorivých zamestnancov EU v Bratislave financuje EU v Bratislave Fond rozvoja vedy 
(Tabuľka č. 17).  

V rámci fondu sú tvorivým pracovníkom EU v Bratislave prideľované finančné 
príspevky na ich účasť na vedeckých konferenciách za predpokladu publikovania ich 
vedeckovýskumných výstupov v zborníkoch registrovaných v databázach Web of 
Science, resp. v Scopus. Najviac pracovníkov odmenených za publikačnú činnosť bolo 
v roku 2023 z NHF EU v Bratislave. 

Tvoriví zamestnanci EU v Bratislave sú tiež odmeňovaní za publikovanie v 
domácich a zahraničných vedeckých časopisoch registrovaných v databáze Web of 
Science s prideleným Impakt faktorom ako i vypracovanie a schválenie projektu 
Horizont 2020 či Horizont Európa.  

Osobitne je Fond rozvoja vedy určený na podporu kvalifikačného rastu: pre 
docenta, ktorý v čase vymenovania nedosiahol 40 rokov veku života a pre profesora, 
ktorý v čase vymenovania nedosiahol 47 rokov veku života. V roku 2023 bolo takto 
podporení 3 tvoriví pracovníci EU v Bratislave.  

Z fondu boli dvakrát počas roka vyplatené finančné prostriedky na podporu 
projektovej činnosti. Najviac finančných prostriedkov získala v roku 2023 FPM EU v 
Bratislave. 

Tabuľka č. 18 Fond rozvoja vedy za rok 2023 

Fakulta Poļet Suma v EUR 
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NHF 32 3 2 0 13818      1280 1725 0 
OF 30 1 0 0 14415 1000 0 0 
FHI 22 0 1 0 8197 0 750 0 
FPM 23 3 0 0 10112 1450 0 0 
FMV 8 3 0 0 2541 176 0 0 
PHF 9 3 0 0 4753 750 0 0 
FAJ 12 3 0 0 4760 576 0 0 

Kapuġany 1 0 0 0 280 0 0 0 
Rektor§t 1 1 0 0 175 670 0 0 
SPOLU 138 17 3 0 59051 5902 2475 0 

Zdroj: Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium, stav k 16.9.2024. 
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Okrem toho, tvoriví pracovníci EU v Bratislave majú možnosť predložiť návrhy 
na ocenenie publikačných výstupov, ktorých sú autormi. Cenu EU v Bratislave za 
publikačnú činnosť získali v roku 2023: 

• v kategórii vysokoškolská učebnica:

- ONDRUŠKA Tomáš – BROKEŠOVÁ Zuzana – PASTORÁKOVÁ Erika – SNOPKOVÁ
Andrea,

• v kategórii publikácie v domácich a zahraničných časopisoch:

- BAUHMÖL Eduard – BOURI Eli – HOANG Thi-Hong_van_ SHAZAD Syed Jawad
Hussain – VÝROST Tomáš,

- CUPÁK Andrej – FESSLER Pirmin – HSU Joanne W. – PARADOWSKI Piotr R,

- KALIŠ Richard – LUPTÁČIK Mikuláš – DUJAVA Daniel,

- LÁBAJ Martin, MAJZLÍKOVÁ Erika,

- LYÓCSA Štefan – BAUMÖHL Eduard – VÝROST Tomáš,

- PUŠKÁROVÁ Paula,

- VUČETIĆ Miljan – BROKEŠOVÁ Zuzana – HUDEC Miroslav – PASTORÁKOVÁ Erika.

4.4 Čestná vedecká hodnosť Doctor honoris causa 

EU v Bratislave v roku 2023 neudelila čestnú vedeckú hodnosť Doctor honoris 
Causa. 

Vedeckou radou EU v Bratislave bol v roku 2023 schválený dodatok č. 2 k Zásadám 
udeľovania titulu doctor honoris causa na Ekonomickej univerzite v Bratislave. 

4.5 Čestný titul profesor emerita/emeritus 

V roku 2022 EU v Bratislave schválila na zasadnutiach Vedeckej rady EU v Bratislave 
a následne v roku 2023 udelila čestný titul profesor emerita/emeritus: Dr. h. c. prof. Ing. 
Michalovi Fendekovi, PhD. (FHI EU).  

4.6 Členstvo v edičných radách 

Tvoriví pracovníci EU v Bratislave v roku 2023 boli členmi edičných rád 10 
vedeckých časopisov registrovaných vo Web of Science (s prideleným IF) a 33 
vedeckých časopisoch registrovaných v SCOPUS (s prideleným SJR). Cieľom EU v 
Bratislave je, aby sa počet tvorivých zamestnancov v edičných radách vedeckých 
časopisov v zahraničí a predovšetkým registrovaných vo Web of Science a SCOPUS 
postupne zvyšoval. 
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Tabuľka č. 19 Členstvo v edičných radách za rok 2023 

Fakulta Časopis ISSN IF/SJR 2023 

NHF Journal of Central Banking Theory and Practice eISSN 2336-9205 SJR 0.357 

NHF Journal of Behavioral and Experimental 

Economics 
ISSN 2214-8051 
2214-8043 

IF 1.9 

SJR 0.72 

NHF 

OF 
Finance a úvěr - Czech Journal of Economics 

and Finance 
ISSN 0015-1920 
eISSN 2464-7683 

IF 0.4 
SJR 0.16 

NHF 

FHI Ekonomický časopis SAV ISSN 0013-3035 IF 0.544 

SJR 0.16 
NHF IZA Journal of European Labor Studies eISSN 2193-9012 SJR 0.701 
NHF 

NHF 

NHF 

NHF 

NHF 

NHF 

Politická ekonomie 

International Journal of Manpower 

Equilibrium Quarterly Journal of Economics and  

 Economic Policy 

Journal on Efficiency and Responsibility in    

Education and Science 

NISPAcee Journal of Public Administration 
and  Policy 

GeoScape 

ISSN 0032-3233 
eISSN 2336-8225 

ISSN 0143-7720 
eISSN 0143-7720 

ISSN:1689765X,  

 23533293 

eISSN 1803-1617 

ISSN 1338-4309 

ISSN: 1802-1115 

IF 0.367 

SJR 0.13 

IF 4.6 
SJR 1.25 

SJR 0.624 

SJR 0.241 

SJR 0.287 

SJR 0.254 

OF Central European Business Review eISSN 1805-4862 SJR 0.312 

OF Journal of East-West Business ISSN 1066-9868 
eISSN 1528-6959 

IF 1.2 
SJR 0.320 

OF Tourism and Hospitality Management ISSN 1330-7533 SJR 0.374 

OF Serbian Journal of Management ISSN 1452-4864 
eISSN 2217-7159 SJR 0.219 

FHI Oeconomia Copernicana ISSN 2083-1277 
e ISSN 2353-1827 

 IF 8.5 

 SJR 0.876 

FHI Applied Soft Computing Journal ISSN 1568-4946 
eISSN 1872-9681 

JCR 8.7 

SJR 1.882 

FHI Central European Journal of Operations Research ISSN 1435-246X 

eISSN 1613-9178 
JCR 1.7 

SJR 0.516 

FHI International Journal of Interactive Multimedia 

and Artificial Intelligence ISSN 1989-1660 JCR 3.6 

SJR 0.9 

FHI Statistika eISSN 1804-8765 
ISSN 0322-788X SJR 0.18 

FHI International Journal of Digital Accounting 

Research ISSN 1577-8517 SJR 0.204 
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FHI Forum Scientiae Oeconomia ISSN 2353-4435 SJR 0.326 

FHI 

FHI 

FHI 

FHI 

FHI 

Problems and Perspectives in Management 

Ekonomický časopis SAV 

Strategic Management 

Equilibrium Quarterly Journal of Economics and  
Economic Policy  

Statistika 

ISSN 1810-5467 

ISSN 0013-3035 

eISSN 2334-6191 
ISSN 1821-3448 

ISSN 1689-765X 
eISSN 2353-3293 

eISSN 1804-8765 

ISSN 0322-788X

SJR 0.271 

 JCR 0,4 

 SJR 0,156 

 JCR 2,4 

 JCR 5,7 
 SJR 0.565 Q1 

  JCR 0,2 

  SJR 0.179 

FMV Journal of Comparative Politics eISSN 1338-1385 SJR 0.24 

FMV Novyj Istoričeskij vestnik ISSN 2072-9286 
eISSN 2072-9286 SJR 0.125 

FMV Economic Research-Ekonomska Istraživanja ISSN 1331-677X 

eISSN 1848-9664 
IF 3.08 
SJR 0.61 

PHF Acta Montanistica Slovaca ISSN 1335-1788 IF 1.833 

SJR 0.284 
PHF 

FPM 

FPM 

Quality Innovation Prosperity Journal 

European Journal of Business Science and 
Technology 

Strategic management Journal 

ISSN 1335-1745 

 ISSN 2336-6494  
eISSN 2694-7161  

ISSN 1821-3448 

SJR 0.452 

SJR 0,15 

IF 3.5 

SJR 7.82 

Zdroj: Podklady z fakúlt EU v Bratislave, dataset získaný k 9/2024 
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5 Vedecká príprava študentov na EU v Bratislave 

EU v Bratislave ponúkala štúdium v  12 akreditovaných študijných programoch 
doktorandského štúdia, v ktorých k 31. 10. 2023 študovalo 147 doktorandov, z toho 66 žien 
(Tabuľka č. 19). 

Tabuľka č. 20 Štruktúra počtu doktorandov na EU v Bratislave v roku 2023 

Fakulta Stupeň 
štúdia 

Denná forma Externá forma SPOLU 

Občania 
SR 

Cudzinci Občania 
SR 

Cudzinci 

NHF 3. 31 4 8 1 44 

OF 3. 20 1 9 0 30 

FHI 3. 11 0 3 0 14 

FPM 3. 15 0 4 11 30 

PHF 3. 11 0 4 0 15 

FMV 3. 7 1 2 4 14 

SPOLU 3. 95 6 30 16 147 

Zdroj: Podklady z Výročnej správy o činnosti EU v Bratislave za rok 2023; stav k 31.10.2023 

5.1 Motivačný systém doktorandov 

Tvorivá činnosť je podporovaná aj prostredníctvom internej grantovej schémy 
EU v Bratislave cielenej na rozvoj primárne vedeckej a výskumnej činnosti mladých 
učiteľov, vedeckých pracovníkov a doktorandov v dennej forme štúdia. V rámci tejto 
schémy bolo v roku 2023 podporených 9 projektov v celkovej sume 16 000 EUR. 

V záujme internacionalizácie doktorandského štúdia financuje EU v Bratislave 
Fond na podporu zahraničných mobilít doktorandov Ekonomickej univerzity v 
Bratislave (Tabuľka č. 20), realizovaných v rámci vedeckej časti doktorandského štúdia 
na zahraničných vysokoškolských alebo iných relevantných odborných pracoviskách.  

V roku 2023 túto schému využili 2 doktorandi Ekonomickej univerzity. 

Tabuľka č. 21 Prehľad pridelených finančných prostriedkov z Fondu zahraničných mobilít 

za rok 2023 

Fakulta Suma v € Počet podporených 

NHF 2650 2 

SPOLU 2650 2 

Zdroj: Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium, stav k 18.9.2024. 
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5.2 Medzinárodná vedecká konferencia doktorandov a mladých vedeckých 

pracovníkov EDAMBA 

EU v Bratislave zorganizovala v roku 2023 v spolupráci so Slovenskou ekonomickou 
spoločnosťou a  Univerzitou Mateja Bela v Banskej Bystrici 26. ročník medzinárodnej 
vedeckej konferencie EDAMBA 2023. Hlavné prejavy predniesli Robert Slonim 
(University of Technology, Sydney, Austrália) a  Gabriel Felbermayr, profesor 
z Rakúskeho inštitútu pre hospodársky výskum (WIFO). Zborník z konferencie EDAMBA 
2023 bol zaslaný na indexovanie do databázy Web of Science. 26. ročníka konferencie 
EDAMBA 2023 sa aktívne zúčastnilo 32 doktorandov, ktorí získali certifikáty o účasti. 

5.3 Študentská vedecká a odborná činnosť (ŠVOČ) 

Na EU v Bratislave študenti 1. a 2. stupňa štúdia pravidelne prezentujú výsledky 
svojej vedeckej práce v rámci Študentskej vedeckej a odbornej činnosti (ŠVOČ) vo 
fakultných kolách a v univerzitnom kole. V akademickom roku 2022/2023 sa konali 
fakultné kolá a celouniverzitné kolo ŠVOČ, ktorého sa zúčastnili víťazi fakultných kôl 
jednotlivých fakúlt.  

Cenou rektora EU v Bratislave za ŠVOČ za rok 2023 boli ocenené práce za 1. 
stupeň štúdia, a to nasledovne: 1. miesto Boris Gerát  z NHF EU v Bratislave, 2. miesto 
Radovan Vrábel z OF EU v Bratislave a 3. miesto Dominika Stümpelová z FPM EU v 
Bratislave. 

Cenou rektora EU v Bratislave za ŠVOČ za rok 2023 boli ocenené práce za 2. 
stupeň štúdia nasledovne: 1. miesto Bc. Klaudia Kádárová z FHI EU v Bratislave, 2. miesto 
Bc. Hana Ivančíková z FAJ EU v Bratislave a 3. miesto Bc. Laura Tunáková a Bc. Filip 
Lepieš z FPM EU v Bratislave.  

Diplomy za účasť v celouniverzitnom kole ŠVOČ získali: Stanislava Rakovanová 
z FHI EU v Bratislave, Ján Cipár z FMV EU v Bratislave, Bc. Jana Migrová z OF EU 
v Bratislave, Bc. Karolína Csenkeyová z OF EU v Bratislave, Bc. Sabina Lacušová z FMV 
EU v Bratislave a  Bc. Zuzana Lešková, PHF EU v Bratislave. 

 5.4  Cena Imricha Karvaša 

Cenu Imricha Karvaša za najlepšiu doktorandskú dizertačnú prácu 
v akademickom roku 2022/2023 získala Ing. Zuzana Beňová PhD.  z  FMV EU v Bratislave 
a Cenu Imricha Karvaša za najlepšiu diplomovú prácu v akademickom roku 2022/2023 
získal Ing. Juraj Škopek  z  FHI EU v Bratislave. 
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Zhrnutie 

V roku 2023 pokračovala EU v Bratislave v napĺňaní svojho Dlhodobého zámeru, 
ako aj všetkých pridružených plánov, predovšetkým Akčného plánu HRS4R a Plánu 
rodovej rovnosti.  

EU v Bratislave prijala novelizácie interných smerníc týkajúcich sa konkretizácie 
pracovných povinností v oblasti publikačnej a vedeckovýskumnej činnosti zamestnancov 
pôsobiacich na funkčných miestach profesor, docent a odborný asistent, ako i 
výskumných pracovníkov a taktiež hodnotenia vysokoškolských učiteľov a výskumných 
pracovníkov, ktoré budú platné od atestácií v roku 2026. 

V roku 2023 nadobudol účinnosť dodatok č. 1 k internej smernici EU v Bratislave č. 
4/2022 Pravidlá Ekonomickej univerzity v Bratislave pre tvorbu a použitie finančných 
prostriedkov z „Fondu rozvoja vedy, a to konkrétne sadzobník odmien z Fondu rozvoja 
vedy. Podstatne sa rozšírilo portfólio projektových schém Európskych fondov určených 
na podporu rozvoja vedy a výskumu. Významným inštitútom podpory tvorivej činnosti 
je aj tvorivé voľno - tzv. „sabatikal“, ktorý upravujú novelizované Zásady uvoľnenia 
vysokoškolských učiteľov EU v Bratislave z plnenia pedagogických úloh. 

V rámci implementačnej fázy HRS4R EU v Bratislave začala zverejňovať pracovné 
ponuky na voľné pracovné miesta na webe Euraxess. Aktualizovaná bola aj webstránka 
univerzity v časti Veda a výskum o novú sekciu Tvoriví pracovníci. 

V roku 2023 sa EU v Bratislave zapojila do periodického hodnotenia výskumnej, 
vývojovej a ďalšej tvorivej činnosti, ktoré realizovalo MŠVVaŠ SR.  

Oddelenie pre vedu a doktorandské štúdium EU v Bratislave zorganizovalo 
v  septembri 2023 štvrtý ročník PhD. Orientation Days. Podujatie, ktoré je prednostne 
určené doktorandom prvých ročníkov EU v Bratislave má za cieľ oboznámiť 
novoprijatých doktorandov s doktorandským štúdiom a  prispieť k zvyšovaniu ich 
pedagogických a výskumných zručností. Doktorandi získali prehľad o možnostiach 
financovania zahraničnej mobility cez interné zdroje EU v Bratislave ako aj externé 
schémy (Fulbright, SAIA, Medzinárodný Vyšehradský fond). Na podujatí sa zúčastnilo 
30 doktorandov, ktorí získali certifikát o účasti. 

Možno konštatovať, že EU v Bratislave splnila všetky svoje ciele, ktoré si stanovila 
v Správe o vedecko-výskumnej činnosti za rok 2022. Získali sme rozvojový projekt na 
udržanie značky HR Award, podávali sa medzinárodné projekty (získali sme projekt na 
odmeňovanie tvorivých pracovníkov pri príprave projektov  Horizontu 2020 a 
Horizontu Európa), podalo sa  26 projektov do Plánu obnovy a odolnosti, diskutovalo 
sa ďalej o novelizácii internej smernice č.12/2011 „Zásady administratívneho a 
finančného riadenia projektov na Ekonomickej univerzite v Bratislave“. Taktiež sa 
pokračuje vo zverejňovaní voľných pracovných miest a možností študovať 
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doktorandské študijné programy na EU v Bratislave na webe Euraxess. Objednali sa 
služby zverejňovania a propagácie voľných pracovných miest na portáli inomics.com 
na rok 2024. V Projektovom centre sa neobsadilo pracovné miesto, keďže rozpočtové 
možnosti to neumožnili. 

V roku 2024 si EU v Bratislave kladie za úlohu pokračovať v implementácií 
akčného plánu HRS4R a podať priebežnú správu o plnení akčného plánu v marci 2024, 
ktorá je podmienkou predĺženia akreditácie značkou HR Award. Zároveň svoje úlohy 
zlaďuje s úlohami danými v Zmluve o merateľných ukazovateľoch, predovšetkým 
podporovať podávanie medzinárodných projektov, vybudovať EUBA EURAXESS 
Welcome Centrum, obsadiť pracovné miesto na Projektové centrum EUBA, zvýšiť počet 
doktorandov zo zahraničia na 4 %, zvýšiť počet záujemcov o doktorandské štúdium o 
10 % a zvýšiť počet tvorivých pracovníkov zo zahraničia o 5 %. 

EU v Bratislave sa v ďalšom období v oblasti vedy a výskumu zameria najmä na 
zlepšenie kvality akademického prostredia prostredníctvom 2 strategických cieľov zo 
Strategického plánu, ktorými sú zvyšovanie zapájania učiteľov a vedcov do 
domácich/medzinárodných projektov  a zvyšovania kvality publikačnej činnosti na 
rozdiel od kvantity. 
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Časť AA: Publikačná činnosť na všetkých fakultách EU v Bratislave v rokoch 2022 a 2023 

Tabuľka A1 - Prehľad publikačnej činnosti EU v Bratislave - súhrn 

Kategória Štatistika záznamov podľa kategórií publikačnej činnosti 
EU v BA 

2022 2023 

V

V3 418 393 
V2 150 76 
V2 22 8 
V2 274 164 
V2 650 641 
V1 52 19 
V1 33 32 
U1 1 0 
P1 15 14 
P1 3 0 
P1 37 24 
O3 86 83 
O3 34 9 
O2 18 10 
O2 5 1 
O2 1 2 
O2 4 2 
O1 6 5 
I3 15 22 

I2 7 6 

I1 

článok 
abstrakt z podujatia 
kapitola 
príspevok 
príspevok z podujatia 
monografia 
zborník 
knižná publikácia 
skriptum 
učebnica pre stredné školy 
učebnica pre vysoké školy 
článok 
recenzia 
abstrakt z podujatia 
kapitola 
príspevok 
príspevok z podujatia 
knižná publikácia 
články, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, P, U 
alebo D 
časti, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, P, U 
alebo D 
publikácie, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, P, U 
alebo D 

11 5 

Celkovo 1842 1516 

Zdroj tabuliek prílohy A  Slovenská ekonomická knižnica, dataset získaný 09/2024 (rok 2023)
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Časť AA: Publikačná činnosť na všetkých fakultách EU v Bratislave v rokoch 2022 a 2023 

Časť AA: Publikačná činnosť na všetkých fakultách EU v Bratislave v rokoch 2022 a 2023 

Zdroj: Slovenská ekonomická knižnica, dataset získaný 09/2024 (rok 2023) 
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Časť AB: Publikačná činnosť na NHF v Bratislave v roku 2023 

Celkový počet publikačných výstupov za rok 2023 je 196 
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Časť AB: Publikačná činnosť na OF v Bratislave v roku 2023 
 

Celkový počet publikačných výstupov za rok 2023 je 341 
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Časť AB: Publikačná činnosť na FHI v Bratislave v roku 2023 

Celkový počet publikačných výstupov za rok 2023 je 278 
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Časť AB: Publikačná činnosť na FPM v Bratislave v roku 2023 

Celkový počet publikačných výstupov za rok 2023 je 312 
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Časť AB: Publikačná činnosť na PHF v Bratislave v roku 2023 

Celkový počet publikačných výstupov za rok 2023 je 294 
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Časť AB: Publikačná činnosť na FMV v Bratislave v roku 2023 

Celkový počet publikačných výstupov za rok 2023 je 127 
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Časť AB: Publikačná činnosť na FAJ v Bratislave v roku 2023 

Celkový počet publikačných výstupov za rok 2023 je 228 
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Príloha B 

B.1 Výskumné aktivity v rámci domácich grantových schém v období od 1.1. do 31.12.2023 

Fakulta 

Poskytovateľ 

finančých 

prostriedkov 

(grantová 

agentúra, 

objednávateľ) 

Domáce (D) 

Priezvisko, 

meno 

a tituly 

zodpovedného 

riešiteľa 

projektu 

Názov projektu 

Objem dotácie/finančných 

prostriedkov prijatých VŠ 

na jej účet 

v období od 1.1. do 31.12. 

v eur 

v kategórii BV 

Poznámky 

a doplňujúce 

informácie 

NHF FHI VEGA D 

Brokešová Zuzana, doc. 
Ing., PhD. (spoluriešiteľ 
za FHI: Hudec Miroslav, 
doc. Dr. Ing.) 

Zvyšovanie finančnej reziliencie jednotlivcov a domácností 
podporou efektívnych finančných rozhodnutí 12 109 

NHF VEGA D Rehák Štefan, doc. Ing. 
PhD. 

Evolúcia tvorby znalostí univerzít v regiónoch EÚ 9 480 

NHF VEGA D Sika Peter, doc. Ing., 
PhD. 

Socioekonomické výzvy a možnosti súvisiace s politikou v oblasti starnutia 
pre zabezpečenie udržateľného hospodárskeho rastu a inovácií 8 708 

NHF VEGA D Novák Marcel, Ing., 
PhD. 

Zadlžovanie sa ekonomických subjektov a krajín v Európskej únii 12 267 

NHF VEGA D Čaplánová Anetta, prof. 
Ing., PhD. 

Zlepšovanie fungovania ekonomických procesov využitím 
poznatkov behaviorálnej ekonómie (Teoretický a empirický prístup) 9 197 

NHF VEGA D Belvončíková Eva, Ing., 
MA., PhD. 

Coworkingy a vplyv pandémie COVID-19 – príležitosti pre 
mestský ekonomický rozvoj 3 970 

NHF VEGA D Káčer Marek, Mgr., 
PhD. 

Modelovanie zlyhania malých a stredných podnikov na Slovensku 
s použitím metód umelej inteligencie 4 903 

NHF VEGA D Horvátová Eva, prof. 
Ing., CSc. 

Proticyklické nástroje bankovej regulácie v podmienkach eurozón 8 962 



Správa o vedeckovýskumnej činnosti na EU v Bratislave za rok 2023 

NHF VEGA D Kotlebová Jana, doc. 
Ing., PhD. 

Úrokové sadzby v prostredí s digitálnou menou centrálnej banky 12 569 

NHF VEGA D Černěnko Tomáš, Ing. 
Mgr., PhD. 

Generačná výmena a zabezpečenie poskytovania verejných služieb a správy 5 178 

NHF VEGA D Servátka Maroš, doc. 
Ing., PhD. 

Vplyv psychologických postrčení a ekonomických stimulov na plnenie 
daňových povinností 12 397 

NHF VEGA D Pongrácz Eva, doc. Ing., 
PhD. 

Sociálna ekonomika ako moderný nástroj budovania inkluzívnej spoločnosti 
v kontexte globálnych zmien a výziev Agendy OSN 2030 pre udržateľný 
rozvoj 

8 945 

NHF VEGA D Majzlíková Erika, Ing., 
PhD. 

Priemyselná politika v podmienkach deindustrializácie a automatizácie 10 923 

NHF FHI VEGA D 

Klimko Roman, Ing., 
PhD. (spoluriešiteľka za 
FHI: Bednárová 
Michaela, Ing. BA 
(HONS), PhD.) 

ekonomických podmienkach 8 041 

NHF KEGA D Pasiar Ladislav, Ing., 
PhD. 

Didaktické hry v ekonomických predmetoch na stredných školách 
zohľadňujúce súčasnú hodnotovú orientáciu mládeže 4 311 

NHF KEGA D Čonková Andrea, Mgr., 
PhD. 

Implementácia zážitkového učenia do pedagogickopsychologickej prípravy 
budúcich učiteľov s dôrazom na zvládanie trémy a sociálnych strachov 2 178 

NHF KEGA D Belanová Katarína, doc. 
Ing., PhD. 

Základy financií podnikateľskej sféry (VŠ učebnica) 2 959 

NHF KEGA D Péliová Jana, doc. Ing., 
PhD. 

Implementácia experimentálnej ekonómie ako inovatívnej pedagogickej 
metódy pre rozvoj nových zručností v rámci ekonomického vzdelávania 15 063 

NHF APVV D Lábaj Martin, prof. Ing., 
PhD. 

Vstup a konkurencia na regulovaných trhoch : fungovanie slovenského 
lekárenského trhu 25 187 

NHF APVV D Servátka Maroš, doc. 
Ing., PhD. 

Tvorba politiky na základe dôkazov - ekonomicky efektívny systém zberu 
dobrovoľných darov 31 807 

NHF APVV D Neubaurová Erika, doc. 
Ing., PhD. 

Inovácie v rozpočtovaní miestnych samospráv na Slovensku 8 746 

Nové výzvy a riešenia pre rast zamestnanosti v meniacich sa sociálno-
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NHF APVV D Rehák Štefan, doc. Ing., 
PhD. 

Možnosti aplikácie metód a nástrojov "smart governance" na lokálnej a 
regionálnej úrovni 7 608 

NHF APVV D Cupák Andrej, Ing., 
PhD. 

Covid-19 pandémia, makroekonomický vývoj, potravinová bezpečnosť a 
blahobyt domácností 68 927 

NHF APVV D Ochotnický Pavol, prof. 
Ing., CSc. 

Hybné sily ekonomického rastu a prežitie firiem v šiestej K-vlne  
61 338 

NHF APVV D Lorko Matej, Ing., PhD.  Zlepšovanie koordinácie dobrovoľníkov a efektívnosti altruistickýchtrhov 49 096 

NHF APVV D Šipikal Miroslav, doc. 
Mgr., PhD.  

Európska dimenzia tvorby znalostí v regiónoch 14 426 

NHF Nadácia NBS  D Lábaj Martin, prof. Ing., 
PhD.  

Posilnenie inovatívnej výskumnej spolupráce medzi MIT a EUBA v oblasti 
automatizácie 10 000 

NHF MIT Slovakia Seed Fund D Lábaj Martin, prof. Ing., 
PhD.  

Implikácie automatizácie na trh práce v Spojených štátoch a Európskej únií 0 

NHF Zväz automobilového 
priemyslu D Lábaj Martin, prof. Ing., 

PhD.  
Ekonomické ukazovatele automobilového priemyslu na Slovensku 1 598 

NHF Zväz automobilového 
priemyslu D Lábaj Martin, prof. Ing., 

PhD.  
Ekonomické ukazovatele automobilového priemyslu na Slovensku 2022 - 
2023 

0 

NHF Úrad vlády D Tóth Peter, MA, PhD. Analýza vplyvu superdopočtu na výskum a vývoj 6 510 

OF MŠVVaŠ SR D Ferenčíková Soňa, prof. 
Ing., PhD. 

Rast inovatívnosti a konkurencieschopnosti SR pre zahraničných investorov 
v postcovidovej deglobalizačnej fáze z hľadiska tvorby a transferu znalostí 12 893 

OF MŠVVaŠ SR D Hanuláková Eva, prof. 
Ing., PhD. 

Spotrebiteľská neuroveda – inovatívny prístup k optimalizácii udržateľného 
podnikateľského a marketingového výkonu na báze moderných 
inteligentných systémov 

13 557 

OF MŠVVaŠ SR D Jarossová Malgorzata 
A., doc. Dr. Ing. 

Stav a perspektívy vývoja trhu zdravých, šetrných k životnému prostrediu a 
uhlíkovo neutrálnych produktov na Slovensku a v Európskej únii. 6 941 

OF MŠVVaŠ SR D Žák Štefan, doc. Ing., 
PhD., MBA, LL.M. 

Implementácia inovatívnych výskumných metód a techník pri skúmaní 
nákupného správania spotrebiteľov v podmienkach slovenského trhu 
výskumných agentúr a zadávateľov výskumu 

7 741 

OF MŠVVaŠ SR D Daneshjo Naqibullah, 
prof. Ing., PhD. 

Výskum a modelovanie štandardov pre integrované manažérstvo a 
udržateľný rozvoj obchodných podnikov 10 904 

OF MŠVVaŠ SR D Kubičková Viera, prof. 
Ing., PhD. 

Udržateľná obnova kúpeľného cestovného ruchu v SR v kontexte účinkov 
civilizačných kríz 8 410 
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OF MŠVVaŠ SR D Daňo Ferdinand, prof. 
Ing., PhD. 

Zmeny v prístupe k tvorbe koncepcií distribučného manažmentu firiem 
ovplyvnené dopadmi spoločenských a ekonomických kríz spôsobených 
celosvetovou pandémiou a zvýšenými bezpečnostnými rizikami 

15 248 

OF MŠVVaŠ SR D Puškárová Paula, doc. 
Ing., DiS. art., PhD. Udržateľný rast a geopolitika reziliencie v kontexte prevalencie kríz 9 707 VEGA 

OF MŠVVaŠ SR D 

Kita Pavol, prof. Ing., 
PhD. 
(spoluriešitelia za OF: 
Rehák Róbert, doc. Ing., 
PhD.; Ševčíková Renáta, 
Ing., PhD.; Korytinová 
Kristína, Ing., PhD.) 

Inovatívne obchodné modely formátov maloobchodných jednotiek 
založené na dátach geomarketingu a ich vplyv na tvorbu 
hodnotovej ponuky a maloobchodnej siete potravín v období 
digitalizácie 

0 Projekt riešený na Univerzite 
Komenského v Bratislave 

OF MŠVVaŠ SR D Orfánusová Veronika, 
Ing., PhD. 

Podpora kvality vzdelávania v interdisciplinárnom prostredí pomocou 
moderných didaktických metód a techník 1 644 

OF MŠVVaŠ SR D Drábik Peter, doc. Ing., 
PhD., MSc. 

Inovatívny prístup tvorby responzívnych mediálnych formátov 
marketingovej 
komunikácie firiem zameraných na internetového spotrebiteľa v prostredí 
digitálnych médií 

11 738 

OF MŠVVaŠ SR D Daneshjo Naqibullah, 
prof. Ing., PhD. 

Integrované manažérstvo environmentálnej kvality v sieti dodávateľov 
automobilovej výroby 16 499 

OF MŠVVaŠ SR D Winkler Martin, JUDr. 
Ing., PhD. 

Vytvorenie učebnice Právo v marketingu ako učebnej pomôcky pre 
novovytvorený predmet na EU 2 920 

OF MŠVVaŠ SR D Zorkóciová Otília, doc. 
Ing., PhD. 

Obsahová inovácia predmetu Medzinárodný marketing v kontexte 
akceptácie najnovších tendencií vývoja trvalo udržateľného rozvoja a 
spoločenskej zodpovednosti firiem, ako východísk zvyšovania ich 
konkurencieschopnosti v medzinárodnom podnikateľskom prostredí 

5 840 

OF MŠVVaŠ SR D 

Kóňa Andrej, Mgr., 
PhD. 
(spoluriešitelia za OF: 
Fodranová Iveta, Ing., 
PhD.; Kóňa Jakub, Ing.) 

Edukácia pre Smart Slovensko 1 869 Projekt riešený na Univerzite sv. 
Cyrila a Metoda v Trnave 

OF APVV D Baumöhl Eduard, doc. 
Ing., PhD. 

Detekcia daňových manipulácií s využitím metód strojového učenia a 
umelej inteligencie 61 056 

OF 
Slevomat.cz s.r.o. - 
organizačná zložka 

Slovensko 
D Naďová Krošláková 

Monika, doc. Ing., PhD. 
Evaluácia obchodných vzťahov v prostredí online cestovných agentúra 
sprostredkovateľov prostredníctvom price checkingu a mystery shopingu 1 080 

OF 
Slevomat.cz s.r.o. - 
organizačná zložka 

Slovensko 
D Naďová Krošláková 

Monika, doc. Ing., PhD. 
Evaluácia Zľavomatom prezentovanej destinácie v okolí ubytovacieho 
zariadenia a návrh pre zvýšenie vizibility a atraktívnosti danej destinácie 1 080 

OF Ringier Slovakia 
Communities s.r.o. D Kuchta Martin, Ing. 

PhD., MBA 
Kategorizácia a analýza zdrojov návštevnosti obsahových webstránok 2 400 
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OF PHF EUBA D 
Harcsová Henrieta, Ing. 
(spoluriešiteľ za PHF: 
Rudý Stanislav, Ing.) 

1 000 

FHI VEGA D 
Blahušiaková Miriama, 
doc. Ing., PhD. 

Analýza vplyvu krízy súvisiacej s COVID-19 na finančné zdravie subjektov 
v SR 9 302 

FHI VEGA D 
Szomolányi Karol, doc. 
Ing., PhD. 

Ekonometrická analýza makroekonomických dopadov vplyvu pandémií vo 
svete s dôrazom na vývoj ekonomík EÚ a zvlášť ekonomiky Slovenska 9 170 

FHI VEGA D 
Vojtková Mária, doc. 
Ing., PhD. Vplyv krízy COVID-19 na demografiu podnikov a zamestnanosť v SR a EÚ 10 217 

FHI VEGA D Mucha Vladimír, doc. 
Mgr., PhD. 

Implementácia inovatívnych prístupov modelovania rizík v procese ich 
riadenia v interných modeloch poisťovní v kontexte s požiadavkami 
direktívy Solvency II 

7 667 

FHI VEGA D 
Šoltésová Tatiana,  doc. 
Mgr., PhD. Analýza poistných rizík vo vzťahu k hospodáreniu životnej poisťovne 7 338 

FHI VEGA D Chocholatá Michaela, 
doc. Ing., PhD. 

Význam priestorových spillover efektov v kontexte priority EÚ zelenšia a 
bezuhlíková Európa 14 333 

FHI VEGA D Reiff Marian, doc. Ing., 
PhD. 

Environmentálne modely ako nástroj ekologicko-ekonomických rozhodnutí 14 562 

FHI VEGA D Čičková Zuzana, doc. 
Ing., PhD. 

Aplikácie kooperatívnych modelov teórie hier v ekonómii a v 
medzinárodných vzťahoch 14 162 

FHI VEGA D Bednárová Michaela, 
Ing. BA (HONS), PhD. 

Reputačné riziko audítorských spoločností ako odraz sentimentu na 
platforme Twitter 4 542 

FHI VEGA D 
Pinda Ľudovít, prof. 
RNDr., CSc. 

Vybrané metódy riadenia rizík pri implementácii parciálnych interných 
modelov pre stanovenie kapitálovej požiadavky na solventnosť 13 646 

FHI VEGA D König Brian, doc. Ing., 
PhD. 

Nelegitímne toky kapitálu a externé makroekonomické nerovnováhy 0 Spoluriešiteľ na EÚ SAV 

FHI KEGA D Rakovská Eva, RNDr., 
PhD. 

Získavanie znalostí z dát pre podnikovú prax 2 266 

FHI KEGA D Mišút Martin, doc. Ing., 
CSc. 

Model online výučby s dôrazom na zvýšenie kvality vzdelávania inžinierov 
v období možnej pandémie 479 

FHI KEGA D Simonka Zsolt, 
PaedDr., PhD. 

Koncepcia konštrukcionizmu a rozšírenej reality v STEM vzdelávaní 
(CEPENSAR) 897 

FHI APVV D 
Vojtková Mária, doc. 
Ing., PhD. 

Účinky mezenchymálnych kmeňových buniek a inhibítora HMGB1 na 
kardiovaskulárny systém po experimentálne vyvolanom infarkte myokardu 
v hypertenzii a diabetes mellitus 

2 011 

Možnosti riešenia krízových situácii v kúpeľných podnikoch pomocou 
inovačných systémov 
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FHI APVV D 
König Brian, doc. Ing., 
PhD. 

Follow the Money - Deciphering the Link between Shadow Banking Sector 
and the Illicit Financial Flows 0 Spoluriešiteľ na EÚ SAV 

FHI SmarTech Solutions SK, 
s.r.o. D 

Pakšiová Renáta, prof. 
Ing. Mgr., PhD. 

Využívanie úspor na dani z príjmov plynúcich zo superodpočtu nákladov na 
výskum a vývoj v podnikateľskom prostredí v SR 0 

FHI TREXIMA BA, spol. s r.o. D 
Šoltés Erik, prof. Mgr., 
PhD. 

Využitie data science v analýzach trendov na trhu práce 0 
Zadávateľ poskytne odplatu 
3500 € po realizácii projektu 

FPM VEGA D 
Hyranek Eduard, doc. 
Ing., PhD. 

Implementácia súčasných relevantných determinantov finančnej výkonnosti 
podniku do systému včasného varovania hroziaceho úpadku 7 021 

FPM VEGA D 
Rybárová Daniela, doc. 
Ing., PhD. 

Cirkulárna ekonomika v kontexte spoločenských požiadaviek a obmedzení 
trhu 14 136 

FPM VEGA D 
Dupaľ Andrej, prof. 
Ing., CSc. 

Generické, konvergenčné a modelové prístupy environmentálnej výroby a 
logistiky v rozvoji podnikania na Slovensku 7 755 

FPM VEGA D 
Romanová Anita, doc. 
Ing., PhD. 

Digitálna transformácia podnikov a ich pripravenosť na integrovanie prvkov 
Priemyslu 5.0 13 918 

FPM VEGA D 
Jankelová Nadežda, 
prof. Ing., PhD., MPH 

Adaptabilita podnikovej kultúry – faktor podporujúci rezilienciu a 
udržateľnosť podnikov na Slovensku v postcovidovom období 12 029 

FPM KEGA D Bikár Miloš, doc. Ing., 
PhD. 

Redizajn a digitalizácia pedagogického procesu v predmete finančné 
investície 4 801 

FPM KEGA D 
Blštáková Jana, doc. 
Ing., PhD. 

Riadenie ľudí v digitálnom svete – bilingválna (slovensko-anglická) 
vysokoškolská učebnica s podporou e-learningových modulov s 
multimediálnym obsahom 

0 

FPM FMV KEGA D 

Dubcová Gabriela, doc. 
Ing. Mgr., PhD. 
(spoluriešiteľka za FMV: 
Jančíková Eva, Dr. habil. 
Ing., PhD.) 

7 515 

FPM KEGA D 
Jankelová Nadežda, 
prof. Ing., PhD., MPH 

Projekt študijného programu v študijnom odbore ekonómia a manažment, 
reflektujúci podmienky digitálnej doby, apel udržateľnosti hospodárskej 
činnosti a globálneho občianstva 

8 627 

FPM VEGA D 
Slávik Štefan, prof. Ing., 
CSc. 

Akcelerácia rastu inovatívnych podnikov – škálovanie scale-upov a 
podnikov založených na nových technológiách (NTBFs) 11 517 

FPM VEGA D 
Blštáková Jana, doc. 
Ing., PhD. 

Virtualizácia v riadení ľudí - životný cyklus zamestnanca v podniku v 
digitálnej transformácií 12 632 

FPM VEGA D Kintler Jakub, Ing., PhD. 
Dimenzie medzisektorového podnikania subjektov kultúrneho a 
kreatívneho priemyslu v kontexte trvalo udržateľného rozvoja 15 698 

FPM VEGA D 
Mišún Juraj, doc. Ing., 
PhD. 

Postpandemický manažment podniku: identifikácia dočasných a trvalo 
udržateľných zmien v sekvenčných a paralelných funkciách manažmentu v 
kontexte s pandémiou ochorenia COVID-19 

15 353 

Posilnenie pozície inštitucionalizovaného udržateľného rozvoja a inklúzie 
prostredníctvom podpory výskumu a vzdelávania agendy 2030 a 
inkluzívneho diverzitného správania 



Správa o vedeckovýskumnej činnosti na EU v Bratislave za rok 2023 

FPM VEGA D 
Hanák Róbert, doc. Ing. 
Mgr., PhD. 

Modelovanie rozhodovania investorov posudzujúcich podnikateľské 
zámery 4 358 

FPM VEGA D 
Pollák František, doc. 
PhDr., PhD. 

Výskum ekonomicky významných faktorov podnikovej reputácie v kontexte 
udržateľného priemyslu a nízkouhlíkovej ekonomiky 17 165 

FPM FMV VEGA D 

Dubcová Gabriela, doc. 
Ing. Mgr., PhD. 
(spoluriešiteľka za FMV: 
Jančíková Eva, Dr. habil. 
Ing., PhD.) 

15 214 

FPM 

PREMIUM Insurance 
Company Limited, 

pobočka poisťovne z 
iného členského štátu, 

Bratislava 

D 
Hajduová, Zuzana, doc. 
RNDr., PhD., MSc. „Optimalizácia procesu poskytovania služieb sprostredkovateľských 

spoločností“ 
15 970 

FPM 
4SPORTS media, s.r.o., 
Podzáhradná 3, 821 06 

Bratislava 
D Joniaková, Zuzana  doc. 

Ing. Mgr., PhD. „Vodcovstvo v kultúrnych organizáciách“ 11 997 

FPM 
NanoDesign, s.r.o., 

Drotárska 19/a, 811 04 
Bratislava 

D Joniaková, Zuzana  doc. 
Ing. Mgr., PhD. „Podniková kultúra ako faktor udržateľného riadenia ľudských zdrojov“ 6 198 

FMV APVV  D Profant, Tomáš Imrich, 
doc. Dr. 

Diskurz globálneho vzdelávania a jeho prax v Česku a na Slovensku 15 593 

SAV, UK BA, 
APZ BA, 

FMV 
VEGA D 

Dinuš Peter, PhDr., PhD. 
(za FMV Zubro Tetyana, 
Mgr., PhD., Kurucz 
Milan, doc., CSc., 
Augustín Michael, Mgr., 
PhD.) 

Tendencie vývoja súčasného kapitalizmu - protirečenia a konflikty 1 659 

FMV VEGA D Grešš, Martin, doc. Ing., 
PhD. Nový normál“ a meniace sa postavenie ČĽR vo svetovej ekonomike 2 839 

FMV VEGA D Csányi, Peter, PhDr., 
PhD.  

Vývoj kooperatívnej bezpečnosti a pozícia Slovenskej republiky  3 923 

FHI  FMV  VEGA D 

Čičková, Zuzana, doc. 
Ing., PhD. (za FMV 
Kucharčík Rudolf, doc. 
PhDr., PhD., Chuguryan 
Simona, PhDr., PhD., 
Karas Martin, Mgr., 
PhD., Pernický Jakub, 
Ing., Dančo Ján, Ing.) 

Aplikácia kooperatívnych modelov teórie hier v ekonómii a v 
medzinárodných vzťahoch 

14 162 finančné prostriedky 
deponované na FHI 

FiF UMB, 
FMV  VEGA D 

Wollner, Ulrich, doc. 
Mgr., PhD. (za FMV 
Škvrnda, František, 
Mgr., PhD..) 

Vývoj pojmu hanby v antickej a súčasnej morálnej filozofii s dôrazom na jej 
etické funkcie  6 427 

finančné prostriedky 
deponované na FiF UMB 
v Banskej Bystrici 

Vytvorenie zodpovedajúceho modelu správania pre etiku a integritu 
inštitúcií v oblasti vedeckovýskumných aktivít na báze medzinárodnej 
komparácie a nastavenie systému determinujúcich atribútov pre jeho 
efektívnu implementáciu a fungovanie 
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UMB BB, 
FMV  KEGA  D 

Rýsová, Lucia, doc. 
PhDr., PhD. (za FMV 
Kucharčík, Rudolf, doc. 
PhDr., PhD., Augustín, 
Michael, Mgr., PhD., 
Holjenčíková, Katarína, 
Mgr.) 

Pozícia Európskej únie v priestore svetového hospodárstva - súčasný stav a 
budúce perspektívy. Kompendium študijných materiálov pre univerzitné 
študijné programy 5 157 

finančné prostriedky 
deponované na FPVaMV UMB 
v Banskej Bystrici 

FMV EUBA D 
Jančovič, Peter, Ing., 
PhD., Kromková, Júlia, 
Ing. 

Rozvojová spolupráca Slovenskej republiky. Zhodnotenie dvoch dekád 
poskytovania slovenskej rozvojovej pomoci a jej budúcnosť 2 000 

FAJ FMV EUBA D 

Kalaš, Filip, Mgr., PhD. 
(za FMV Kiner Andrej, 
Mgr., PhD., Kozár 
Patrik, PhDr. )  

Globálna finančná kríza z ekonomického a lingvistického pohľadu 2 000 finančné prostriedky 
deponované na FAJ 

NHF FMV  EUBA D 
Oleš, Tomáš, Ing. (za 
FMV Beňová, Zuzana, 
Ing., PhD. )  

Vplyv odborového zastúpenia na zavádzanie automatizačných technológií v 
Európskych krajinách 1 000 finančné prostriedky 

deponované na NHF 

FMV FINSERVIS BILLING, a. s. 
FMV D 

Augustín, Michael, 
Mgr., PhD., Jančovič, 
Peter, Ing., PhD. 

Analýza ekonomických a právnych rizík podnikania v Brazílii s prihliadnutím 
na špecifiká pre zahraničné subjekty 500 

FMV FINSERVIS BILLING, a. s. 
FMV D 

Raneta, Leonid, Ing., 
PhD., Harakaľová, 
Dorota, Ing. Mgr., PhD.  

Analýza ekonomických a právnych rizík podnikania v Kolumbii 
s prihliadnutím na špecifiká pre zahraničné subjekty 500 

FAJ APVV D Gašová Zuzana, doc. 
Mgr., PhD. 

Jazyk v meste – dokumentovanie multimodálnej semiosféry jazykovej 
krajiny na Slovensku a z komparatívnej perspektívy  1 791  

FAJ  KEGA D 
Rušiňáková Jarmila, 
PhDr., PhD. e-Portfólio ako pedagogika podporujúca integrovanú výučbu 2 327 Pozn. projekt bol koncom roka 

2023 presunutý na Univerzitu 
Konštantína Filozofa v Nitre 

FAJ VEGA D 
Ondrušová Terézia, Ing. 
Mgr., PhD. Viacjazyčnosť v rôznych sférach života súčasnej Bratislavy  1 601  

PHF MŠVVaŠ SR D 
Duľová Spišáková 
Emília, doc. Ing., PhD. 

Európska únia a stratégia Európa 2020 v zrkadle priorít a výziev cieľov 
Agendy 2030 9 024 projekt VEGA 

PHF MŠVVaŠ SR D 
Bobenič Hintošová, 
Aneta, doc. JUDr. Ing., 
PhD. 

Rozvoj Global Business gramotnosti študentov ekonómie a manažmentu 7 590 projekt KEGA 

PHF MŠVVaŠ SR D Szaryszová, Petra, Ing., 
PhD. 

Dosahovanie cieľov Agendy 2030 udržateľného rozvoja pod vplyvom 
celosvetovej pandémie COVID-19 4 810 projekt KEGA 

PHF MŠVVaŠ SR D 
Štrkolec Miroslav, doc. 
JUDr., PhD. 

Daňové právo a nové javy v ekonomike (digitálne služby, zdieľaná 
ekonomika, virtuálne premeny)  1 882 

projekt APVVSpoluriešiteľ: doc. 
Ing. Cecília Olexová, PhD. 

PHF MŠVVaŠ SR D 
Vartašová Anna, JUDr., 
PhD. 

Daň z nehnuteľností – právny stav a potenciál 
0 

projekt VEGA 

Spoluriešiteľ: doc. Ing. Cecília 
Olexová, PhD. 



Správa o vedeckovýskumnej činnosti na EU v Bratislave za rok 2023 

PHF MŠVVaŠ SR D 
Vojtková Mária, doc. 
Ing., PhD. Vplyv krízy COVID - 19 na demografiu podnikov a zamestnanosť v SR a EÚ 

0 

projekt VEGA 

Spoluriešiteľ:  
prof. Ing. Vanda Lieskovská, 
PhD. 

PHF FMV EU BA D 
Murín Viliam, Ing. 
(spoluriešiteľ za FMV: 
Sýkora Juraj, Ing.) 

Inovačný potenciál a jeho význam pre podnikanie 2 000 
Projekty mladých vedeckých 
pracovníkov 
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Tabuľka B.4 Nevýskumné projekty – domáce 

 

P. č. Fakulta 

Poskytovateľ 

finančných 

prostriedkov 

(grantová 

agentúra, 

objednávateľ) 

Domáce (D) 

Priezvisko, meno 

a tituly 

zodpovedného 

riešiteľa projektu 

Názov projektu 

Objem dotácie/finančných 

prostriedkov prijatých 

VŠ na jej účet 

v období od 1.1. do 31.12. 

v eur v kategórii BV 

Poznámky 

a doplňujúce 

informácie 

1 R EU Európsky sociálny fond D Péliová, Jana, doc. Ing., PhD. 
Revízia vnútorného systému zabezpečovania kvality na EU 

v Bratislave 
147387  

2 NHF 

INESS – Inštitút 

ekonomických 

a spoločenských 

analýz, Bratislava 

D Morvay, Karol, Ing., PhD. 
Cyklus vzdelávacích aktivít zameraných na využívanie 

národných účtov a input-output analýz 
2850  

3 OF 
LIDL Slovenská 

republika, v. o. s. 
D Orgonáš, Jozef, doc. Ing., PhD., MBA Retail Academy 3000  

4 OF HUSO Europe, s. r. o. D Fodranová, Iveta, Ing., PhD. 
Manuál pre školenie kľúčových mäkkých zručností 

manažérov 
1440  

5 OF 

Slovenská agentúra 

pre medzinárodnú 

rozvojovú spoluprácu 

D Kašťáková, Elena, doc. Mgr., PhD. 
Zdieľanie slovenských skúseností z oblasti zlepšenia 

postavenia žien v podnikaní 
7769  

6 OF Úrad vlády SR D Rehák, Róbert, doc. Ing., PhD. 

Zmluva č. 1022/2022 

Štipendiá pre excelentných výskumníkov ohrozených 

vojnovým konfliktom na Ukrajine 

5160  

9 OF 5C Careers Consortium Z 
spoluriešiteľ za OF: 

Ferenčíková, Soňa, prof. Ing., PhD. 
Cross-Cultural Collaboration on Contemporary Careers (5C) 0  

10 OF 
GLOBE Foundation 

for Research & Education 
Z 

spoluriešiteľ za OF: 

Ferenčíková, Soňa, prof. Ing., PhD. 

GLOBE 2020 – Global Leadership and Organizational 

Behavior Effectiveness 
0  

11 FHI 

Ministerstvo investícií, 

regionálneho rozvoja 

a informatizácie SR 

Z Hudec Miroslav, doc. Dr. Ing. 
The cooperation in the fields of business intelligence and 

artificial intelligence for science and education – BICISEDU 
29 178  
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12 FHI 
National Science Centre, 

Poland 
Z Zelinová, Silvia, Ing., PhD. 

Economic (il)literacy of consumers.Investigating 

individuals expectations based on experiments 

and algorithmic methods 

0 
Spoluriešiteľka 

na: WSB Merito University, Poznaň 

13 FPM Interreg Central Europe Z Dorčák, Peter, Dr. h. c. doc. PhDr., PhD., MSc., DBA 
Futurepreneurs and SMEs for a sustainable Central Europe 

| Certification Scheme 
0  

14 FPM Interreg Central Europe Z Novysedlák, Martin, Mgr., PhD. 
Virtual Reality Education and Training Solutions for 

Medicine Sector 
0  

15 FPM HORIZON Z Kmety Barteková, Mária, PhDr., PhD. OpenMusE 35 000  

16 

NHF 

OF 

FMV 

FAJ 

ÚEaM 

Horizont 2020 Z Puškárová, Paula, Ing., DiS.art., PhD. MigrAtion Governance and asYlum Crises (MAGYC) 0  

17 FMV COST Z Profant, Tomáš Imrich, doc. Dr. Dekolonizácia rozvoja: výskum, výučba, prax (Action) 0  

18 FMV COST Z Csányi, Peter, PhDr., PhD. 
Rising nationalisms, shifting geopolitics and the future 

of European higher education/research openness 
0  

19 FMV COST Z Csányi, Peter, PhDr., PhD. 
Intergovernmental Coordination from Local to European 

Governance (IGCOORD) 
0  

20 PHF Erasmus+ Z TU Dortmund 
Experienced Purchasers Education Research Transfer 

for Industry 4.0 Skills Expertise 
20 240 

Spoluriešitelia:  

doc. Ing. Michal Tkáč, PhD.  

TU DortmundUniversity of TwenteLut University 

of Technology 

21 PHF Erasmus+ Z TU Dortmund The MachineLearnAthon 23 304,80 

Spoluriešitelia: 

doc. Ing. Michal Tkáč, PhD. 

TU Dortmund TU Delft 

University of Tartu 

22 PHF 
Visegrad Fund, program 

Strategic Grants 
Z Luštický, Martin, Mgr. Ing., Ph.D.; VŠE 

Developing Cooperation between Academia and Society 

through Knowledge and Capacity Building 
0 

Spoluriešitelia:  

prof. Ing. Vanda Lieskovská, PhD. 

Ing. Katarína Petrovčiková, PhD., Ing. Viliam Murín 

23 PHF FMV 
Operačný program 

Efektívna verejná správa 
Z 

Ministerstvo vnútra SR, Ministerstvo obrany SR, 

Akadémia PZ SR, Úrad vlády SR 

Zvýšenie odolnosti Slovenska voči hybridným hrozbám 

pomocou posilnenia kapacít verejnej správy 
0 

Spoluriešitelia:  

PHF: prof. Ing. Bohuslava Mihalčová, PhD., PhD.,  

FMV: Dr. habil. Ing. Eva Jančíková, PhD. 

24 PHF 

ERDF, Interreg V-A 

Slovakia-Hungary 

Cooperation Programme 

Z Tkáč, Michal, doc. Ing., PhD. Build and promote local image 42 230,29 prostriedky prijaté 2023 

25 FMV, OF, FAJ 
European Research 

Executive Agency (REA) 
Z 

Za EUBA – Puškárová, Paula, doc. Ing., DiS. art., PhD., 

prorektorka pre vedu a doktorandské štúdium 
Water4All 110 000  
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B.3 Výskumné aktivity – projekty pre hospodársku prax v období od 1.1. do 31.12.2023 

P. č. Fakulta 

Poskytovateľ 

finančných 

prostriedkov 

(grantová agentúra, 

objednávateľ) 

Objednávka (O) Domáce (D) Názov projektu 

Objem 

dotácie/finančných 

prostriedkov prijatých  

VŠ na jej účet 

v období od 1.1. do 31.12. 

v eur v kategórii BV 

Poznámky 

a doplňujúce informácie 

1 NHF 
Zväz automobilového 

priemyslu 
O D Ekonomické ukazovatele automobilového priemyslu na Slovensku 1 598  

2 NHF 
Zväz automobilového 

priemyslu 
O D Ekonomické ukazovatele automobilového priemyslu na Slovensku 2022 – 2023 0  

3 NHF Úrad vlády O D Analýza vplyvu superdopočtu na výskum a vývoj 6 510  

4 OF 
Slevomat.cz, s. r. o. - 

organizačná zložka Slovensko 
O D 

Evaluácia obchodných vzťahov v prostredí online cestovných agentúra 

sprostredkovateľov prostredníctvom price checkingu a mystery shopingu 
1 080  

5 OF 
Slevomat.cz, s. r. o. - 

organizačná zložka Slovensko 
O D 

Evaluácia Zľavomatom prezentovanej destinácie v okolí ubytovacieho zariadenia 

a návrh pre zvýšenie vizibility a atraktívnosti danej destinácie 
1 080  

6 OF 
Ringier Slovakia 

Communities, s. r. o. 
O D Kategorizácia a analýza zdrojov návštevnosti obsahových webstránok 2 400  

7 FHI SmarTech Solutions SK, s. r. o. O D 
Využívanie úspor na dani z príjmov plynúcich zo superodpočtu nákladov 

na výskum a vývoj v podnikateľskom prostredí v SR 
0  

8 FHI TREXIMA BA, spol. s r. o. O D Využitie data science v analýzach trendov na trhu práce  
zadávateľ poskytne odplatu 

3500 € po realizácii projektu 

9 FPM 

PREMIUM Insurance 

Company Limited, pobočka 

poisťovne z iného členského 

štátu, Bratislava 

O D Optimalizácia procesu poskytovania služieb sprostredkovateľských spoločností 15 970  

10 FPM 

4SPORTS media, s. r. o., 

Podzáhradná 3,  

821 06 Bratislava 

O D Vodcovstvo v kultúrnych organizáciách 11 997  

11 FPM 

NanoDesign, s. r. o., 

Drotárska 19/a,  

811 04 Bratislava 

O D Podniková kultúra ako faktor udržateľného riadenia ľudských zdrojov 6 198  
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Tabuľka B.4 Nevýskumné projekty – domáce 

P. č. Fakulta 

Poskytovateľ 

finančných 

prostriedkov 

(grantová 

agentúra, 

objednávateľ) 

Domáce (D) 

Priezvisko, meno a tituly 

zodpovedného riešiteľa 

projektu 

Názov projektu 

Objem dotácie/finančných 

prostriedkov prijatých  

VŠ na jej účet 

v období od 1.1. do 31.12. 

v eur v kategórii BV 

Poznámky  

a doplňujúce informácie 

1 R EU Európsky sociálny fond D Péliová, Jana, doc. Ing., PhD. 
Revízia vnútorného systému zabezpečovania kvality na EU 

v Bratislave 
147387 

 

2 NHF 

INESS – Inštitút 

ekonomických 

a spoločenských 

analýz, Bratislava 

D Morvay, Karol, Ing., PhD. 
Cyklus vzdelávacích aktivít zameraných na využívanie národných 

účtov a input-output analýz 
2850 

 

3 OF 
LIDL Slovenská 

republika, v. o. s. 
D Orgonáš, Jozef, doc. Ing., PhD., MBA Retail Academy 3000 

 

4 OF HUSO Europe, s. r. o. D Fodranová, Iveta, Ing., PhD. Manuál pre školenie kľúčových mäkkých zručností manažérov 1440 
 

5 OF 

Slovenská agentúra  

pre medzinárodnú 

rozvojovú spoluprácu 

D Kašťáková, Elena, doc. Mgr., PhD. 
Zdieľanie slovenských skúseností z oblasti zlepšenia postavenia 

žien v podnikaní 
7769 

 

6 OF Úrad vlády SR D Rehák, Róbert, doc. Ing., PhD. 

Zmluva č. 1022/2022 

Štipendiá pre excelentných výskumníkov ohrozených vojnovým 

konfliktom na Ukrajine 

5160 

 

7 OF Úrad vlády SR D Rehák, Róbert, doc. Ing., PhD. 

Zmluva č. 1250/2022 

Štipendiá pre excelentných výskumníkov ohrozených vojnovým 

konfliktom na Ukrajine 

50983  

8 OF 
Nadácia Ministerstva 

hospodárstva SR 
D Ružeková, Viera, doc. Ing., PhD. Manuál exportéra-publikácia pre odbornú verejnosť 14996  

9 FPM MH SR D Markovič, Peter, Dr. h. c. prof. Ing., PhD., DBA 
Zhotovenie komplexných analýz podnikateľského prostredia 

v Slovenskej republike 
10413  

10 PHF EU, OP VaI, MIRRaI SR D 
Babičkin dvor, a. s.,  

Ekonomická univerzita v Bratislave 

Optimalizácia systémov výživy nosníc a prípravy krmív s využitím 

enzymatických prípravkov na zvýšenie efektivity chovu nosníc 

a kvality produkcie vajec pre potravinársky priemysel 

0 

spoluriešitelia: 

doc. Ing. Jozef Zuzik, PhD.,  

doc. Ing. Michal Tkáč, PhD., 

Ing. Radoslav Potoma, PhD.,  

Dr. h. c. prof. RNDr. Michal Tkáč, CSc., 

Ing. Juliána Bednárová, 

Ing. Marián Chrobák, Ing. Juraj Till 

11 R EU MŠVVaŠ SR D Mattoš, Boris, doc. Mgr., PhD. Podpora internacionalizácie na EUBA 249 935  

12 R EU MŠVVaŠ SR D Puškárová, Paula, doc. Ing., DiS. art., PhD. Udržateľnosť HR Award na EUBA 49 999 

 

13 PHF 
Správa ciest Košického 

samosprávneho kraja 
D 

Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc.,  

Verner Robert, doc. PhDr. Ing., PhD., MBA 

Vypracovanie výpočtu a určenie merateľných ukazovateľov 

projektu 
0 

 

14 PHF GeoSurvey, s. r. o. D 
Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc.,  

Verner Robert, doc. PhDr. Ing., PhD., MBA 
Analýzy využiteľnosti geotermálnej energie v Košickom kraji 0 
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Tabuľka B.5 Nevýskumné projekty – zahraničné 

P. č. Fakulta 

Poskytovateľ finančných 

prostriedkov  

(grantová agentúra, 

objednávateľ) 

Zahraničné (Z) 

Priezvisko, meno a tituly 

zodpovedného riešiteľa 

projektu 

Názov projektu 

Objem dotácie/finančných 

prostriedkov prijatých  

VŠ na jej účet 

v období od 1.1. do 31.12. 

v eur v kategórii BV 

Poznámky 

a doplňujúce informácie 

1 NHF 
SAAIC – Slovenská akademická asociácia 

pre medzinárodnú spoluprácu 
Z Novák, Jaromír, doc. Ing., PhD. 

Designing Holistic and Sustainable Educational 

Development to Improve Student Learning 
37344 2023 prostriedky 

2 NHF 

Erasmus+ Program, Strategic 

Partnership/University Uppsala  

Sweden Coordinator 

Z Ondruška, Tomáš, doc. Ing., PhD. 
Enhanced Quality Assurance in the Financial Training  

– EQAFIT 
3854 2023 prostriedky 

3 NHF 
SAAIC – Slovenská akademická asociácia 

pre medzinárodnú spoluprácu 
Z Čaplánová, Anetta, prof. Ing., PhD. 

Collaboration for Effective Digital Education 

– D-COLLAB 
37401 2023 prostriedky 

4 NHF 

Erasmus+ Program, Strategic 

Partnership/University of Economics 

in Katowice Coordinator 

Z Rehák, Štefan, doc. Ing., PhD. 
Digital Skills and Cross-Domain Entrepreneurship for 

Societal Challenges – DIGI-SOC 
10930 2023 prostriedky 

5 NHF 
EACEA – European Education  

and Culture Executive Agency 
Z Čaplánová, Anetta, prof. Ing., PhD. 

Master Studies in Sustainable Development 

and Management – MASUDEM 
411363 

celkový objem 540398,60, partnerom 

odišlo 129035,60, prostriedky prišli 

na účet 2022 

6 OF Erasmus+ programme Z Krnáčová, Paulína, doc. Ing., PhD. 
SCP Quest – QUality collaboration for innovativE 

approach in SporT and physical activity education 
5164 

projekt sa v 2023 neriešil, avšak prišiel 

doplatok finančných prostriedkov 

7 OF Erasmus+ capacity building Z Puškárová, Paula, doc. Ing., DiS. art., PhD. 
CHILDREN... Climate cHange dIplomacy, LeaDership and 

resilience 
0  

8 OF Erasmus+ programme Z Krnáčová, Paulína, doc. Ing., PhD. 

CitEuroPass –  Learning, Experiencing and Validating 

European Citizenship through Collaborative 

and Innovative Projects 

0  

9 OF Erasmus+ programme Z Orfánusová, Veronika, Ing., PhD. 
CT.Uni: Creative Thinking – Taking an Innovative 

and STEAM Approach for a Transdisciplinary University 
95459  

10 FHI 
U.S. Embassy Bratislava,  

Office of Public Affairs 
Z Rakovská, Eva, RNDr., PhD. 

Summer School on Entrepreneurship in Computer 

Science and Informatics 
9105  

11 FHI 
Centrum pro studium vysokeho  

skolství, v.v.i., Praha 
Z Rakovská, Eva, RNDr., PhD. 

Enhancing long-term business value towards 

environmentally and socially sustainable economy 
4612  

12 FHI EACEA Z 
Bednárová, Michaela, Ing. 

BA (HONS), PhD. 

Master Studies in Sustainable Development 

and Management – MASUDEM 
0 spoluriešiteľka na NHF 

13 FMV Veľvyslanectvo USA Z 
Uličná, Ivana,  

(za FMV Ing. Andrianna Baleha) 
Women in International Politics   

14 FAJ 
Národná agentúra CMEPIUS.  

(Funded by the European Union) 
Z Štefčík, Jozef, Mgr., PhD. 

Inclusive Social Education Fit for Healthy Life-style: 

Preventing Obesity in Young Adults (EDU-FIT) 
20 412  

15 CMV 
Slovenská akademická asociácia 

pre medzinárodnú spoluprácu (SAAIC) 
Z Kosztanko, Simona, Ing., PhD. 

Mobilita študentov a zamestnancov v sektore 

vysokoškolského vzdelávania 
131 760  

16 CMV 
Slovenská akademická asociácia pre 

medzinárodnú spoluprácu (SAAIC) 
Z Kosztanko, Simona, Ing., PhD. 

Mobilita študentov a zamestnancov v sektore 

vysokoškolského vzdelávania 
1 112 256  

11 FHI 
Centrum pro studium vysokeho  

skolství, v. v. i., Praha 
Z Rakovská, Eva, RNDr., PhD. 

Enhancing long-term business value towards 

environmentally and socially sustainable economy 
4612  
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Príloha C 

Členstvo v edičných radách za rok 2023 

Názov 

fakulty 
Názov časopisu Priezvisko, meno a tituly ISSN IF/SJR 2021 Vydavateľstvo 

NHF EU The International Journal of Business and Management Research – IJBMR Čaplánová, Anetta, prof. Ing. PhD. ISSN 1938-0429   

NHF EU Politická ekonomie 
Pastoráková, Erika, prof. Ing., PhD. 

Lisý, Ján, prof. Ing., PhD.* (9/2022) 

ISSN 0032-3233 (Print), 

ISSN 2336-8225 Online) 

IF 0.367(Print)  

SJR 0.13 
VŠE Praha 

NHF EU 
Management & Gouvernance: entreprises – territoires – sociétés. Grenoble 

Cedex: <Le> Réseau des Pays du Groupe de Vysegrad. 
Přívarová, Magdaléna, prof. Ing., CSc. ISSN 2104-2438  GREG-IUT2 

NHF EU Dane a účtovníctvo v praxi Schultzová, Anna, prof. Ing., PhD. ISSN1335-7034  Wolters Kluwer 

NHF EU Journal on Efficiency and Responsibility in Education and Science Novák, Jaromír, Ing., PhD. 
e ISSN 1803-1617 

ISSN 2336-2375 
 

Faculty of Economics and Management 

Czech University of Life Sciences Prague 

NHF EU Social Technologies Novák, Jaromír, Ing., PhD. e ISSN 2029-7564  Mykolas Romeris University 

NHF EU Ekonomický časopis SAV 

Nežinský, Eduard, doc. Ing., PhD.  

Lábaj, Martin, doc. Ing., PhD. 

Morvay, Karol, doc. Ing., PhD. 

Lyócsa, Štefan, prof. Ing., PhD. 

ISSN 0013-3035 
IF 0.4 

SJR 0.16 
Slovak Academic Press Ltd. 

NHF EU Financial Assets and Investing Horvátová, Eva, prof. Ing., PhD. e ISSN 1804-509X ISSN 1804-5081  Masaryk University 

NHF EU Finance a úvěr – Czech Journal of Economics and Finance Lyócsa, Štefan, prof. Ing., PhD. 
ISSN 0015-1920 

e ISSN 2464-7683 

IF 0.4 

SJR 0.16 
Charles University, Faculty of Social Sciences 

NHF EU Equilibrium. Quarterly Journal of Economics and Economic Policy Kotlebová, Jana, doc. Ing., PhD. ISSN 1689-765X, 2353-3293  Instytut Badań Gospodarczych 

NHF EU International Journal of Economics, Politics, Humanities and Social Sciences Kotlebová, Jana, doc. Ing., PhD. e ISSN 2636-8137  Onur OĞUZ 

NHF EU IZA Journal of European Labor Studies Kahanec, Martin, doc. Ing., PhD. e ISSN:2193-9012 SJR 0.701 Springer Nature 

NHF EU International Journal of Manpower Kahanec, Martin, doc. Ing., PhD. 
ISSN: 0143-7720 

eISSN: 0143-7720 

IF 4.6 

SJR 1.25 
Emerald Publishing Limited 

NHF EU Journal of central Banking Theory and Practice Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. e ISSN 2336-9205 SJR 0.357 Central Bank of Montenegro 

NHF EU Acta aerarii publici 

Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. 

Horvátová, Eva, prof. Ing., PhD.  

Ochotnický, Pavol, prof. Ing., CSc. 

ISSN 1336-8818  EF UMB Banská Bystrica 

NHF EU Ekonomické rozhľady/Economic Review Brokešová, Zuzana, doc. Ing., PhD. ISSN 1339-3502  Ekonóm, EU v Bratislave 

NHF EU Journal of Behavioral and Experimental Economics Servátka, Maroš, doc. Ing., PhD. 
ISSN 2214-8051 

eISSN 2214-8043 
SJR 0.72 Elsevier Inc. 

NHF EU NISPAcee Journal of Public Administration and Policy  ISSN 1338-4309   

NHF EU GeoScape  ISSN 1802-1115   

NHF EU Finančné trhy 

Štur,c Boris, Ing., PhD. 

Horvátová, Eva, prof. Ing., PhD.  

Pilch, Ctibor, Ing., PhD. 

ISSN 1336-5711  Derivát, s. r .o 

      

OF EU ecoletra.com 
Orgonáš, Jozef, Ing., PhD.  

Kittová, Zuzana, prof. Ing., PhD. 
ISSN 2377-9748  ecoletra.com LLC, USA 

OF EU Economic Alternatives Daňo, Ferdinand, prof. Ing., PhD. 
ISSN 1312-7462 

e ISSN 2367-9409 
 Univerzita národnej a svetovej ekonomiky v Sofii, Bulharsko 

OF EU Marketing i Rynek Daňo, Ferdinand, prof. Ing., PhD. ISSN 1231-7853  Polskie Wydawnictwo Ekonomiczne S. A., Varšava, Poľsko 

OF EU Serbian Journal of Management Mura, Ladislav, doc. PhDr. Mgr. Ing., PhD., MSc. 
ISSN: 1452-4864 

e-ISSN: 2217-7159 
SJR: 0,219 University of Belgrade 

OF EU European Scientific Journal Čiderová, Denisa, doc. Ing., PhD. 
ISSN1857-7881 

e ISSN 1857-7431 
 European Scientific Institute, ESI 

OF EU Engineering Sciences and Technologies Jarossová, Malgorzata A., doc. Dr. Ing. ISSN 2451-4144  Publishing House: Wroclaw University of Economics, Poľsko 

OF EU HERBALISM Jarossová, Malgorzata A., doc. Dr. Ing. ISSN 2450-4963  
Publishing Hause: Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa 

im. Stanisława Pigonia w Krośnie, Poľsko 

https://portal.issn.org/resource/ISSN/2450-4963
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OF EU Interdisciplinarity in theory and practice board Daneshjo, Naqibullah, doc. Ing., PhD. 
ISSN 2344 2409 

ISSN-L 2344 2409 
 ITPB 

OF EU Magazine of Aviation Development Daneshjo, Naqibullah, doc. Ing., PhD. ISSN 1805 7578  
Department of Air Transport at the Czech Technical 

University in Prague 

OF EU eXclusive e-JOURNAL Daneshjo, Naqibullah, doc. Ing., PhD. ISSN: 1339-4509  eXclusive marketing, Ltd. 

OF EU Finance a úvěr - Czech Journal of Economics and Finance 
Baumöhl, Eduard, doc. Ing., PhD. 

Výrost, Tomáš, doc. Ing., PhD. 

ISSN 0015-1920 

e ISSN 2464-7683 

IF 0.4 

SJR 0.16 
Karlova univerzita Praha, ČR 

OF EU Central European Business Review (CEBR) 
Kubičková, Viera, doc. Ing., PhD. 

Drábik, Peter, Ing., PhD. MSc. 

e ISSN 1805-4862 

ISSN 1805-4854 
SJR 0.312 Fakulta podnikohospodářská VŠE v Praze 

OF EU Ekonomické rozhľady/Economic Review Puškárová, Paula, doc. Ing., Dis. Art., PhD. ISSN 0323-262X  Ekonóm, EU v BA 

OF EU Journal of East-West Business Ferenčíková, Soňa, prof. Ing., PhD. 
ISSN 1066-9868 

e ISSN 1528-6959 

IF 1.2 

SJR 0.320 
Routledge Journals, Taylor&Francis LTD 

OF EU International Journal of Export Marketing Ferenčíková Soňa, prof. Ing., PhD. 
ISSN 2059-089X,  

e ISSN 2059-0903 
 Inder-Science Publishers 

OF EU Studia Commercialia Bratislavensia 

Kubičková Viera, doc. Ing., PhD.  

Rehák, Róbert, Ing., PhD.  

Červenka, Peter, Ing., PhD. 

Daňo, Ferdinand, prof. Ing., PhD.  

Hanuláková, Eva, prof. Ing., PhD.  

Francová, Zuzana, doc. Ing., PhD. 

Veterníková, Mária, JUDr., PhD.  

Slezáková, Andrea, JUDr., PhD., LL.M. 

ISSN 1337-7493  
Sciendo,  

Obchodná fakulta Ekonomickej univerzity, Bratislava 

OF EU Hotel and Tourism Management 
Kubičková, Viera, doc. Ing., PhD.  

Michálková, Anna, doc. Ing., PhD. 

ISSN 2620-0279 

e ISSN 2620-0481 
 

Faculty of Hotel Management and Tourism 

in Vrnjaĉka Banj, Serbia 

OF EU Proceedings of Business and Economic Studies Michálková, Anna, doc. Ing., PhD. e ISSN 2209-265x ISSN 2209-2641  Bio-Byword Scientific Publishing, Sydney, Australia 

OF EU Ekonomika cestovného ruchu a podnikanie 

Kubičková, Viera, prof. Ing., PhD.  

Žák, Štefan, doc. Ing., PhD. 

Čukanová, Miroslava, doc. Ing. PhD.  

Bažó, Ladislav, doc. Ing. PhD. 

e ISSN 1339-3081  
Katedra služieb a cestovného ruchu,  

Obchodná fakulta 

OF EU Journal of Tourism and Hospitality Management Veszprémi Sirotková Anna, Ing., PhD. 
ISSN: 2372-5125 

e ISSN: 2372-5133 
 USA 

OF EU Central European Regional Policy and Human Geography Matlovičová, Kvetoslava, doc. RNDr., PhD. 
ISSN 2062-8870 (Print) 

ISSN 2062-8889 (Online) 
 University of Debrecen, Hungary 

OF EU Central European Journal of Geography and Sustainable Development Matlovičová, Kvetoslava, doc. RNDr., PhD. ISSN 2668-4322  University of Ploiești, Romania 

OF EU GeoJournal of Tourism and Geosites Matlovičová, Kvetoslava, doc. RNDr., PhD. ISSN 2065-1198  
Gdansk University of Physical Education  

and Sport, Poland 

OF EU Current Issues in Tourism Plesník, Pavol, doc. RNDr., PhD. ISSN 2048-7878  STS Science Centre, Poland 

OF EU International Journal of Entrepreneurial Knowledge Mura, Ladislav, doc. PhDr. Mgr. Ing., PhD., MSc. 
ISSN 2336-2952 (Print) 

ISSN 2336-2960 (Online) 
 

Center for International Scientific Research  

of VŠO and VŠPP, Czech republic 

OF EU International Entrepreneurship Review Mura, Ladislav, doc. PhDr. Mgr. Ing., PhD., MSc. ISSN: 2658-1841 (Online)  Cracow University of Economics, Poland 

      

FHI EU Applied Soft Computing Hudec, Miroslav, doc. Dr. Ing. 
ISSN 1568-4946 

eISSN 1872-9681 

JCR 8.7 

SJR 1.882 
Elsevier 

FHI EU International Journal of Interactive Multimedia and Artificial Intelligence Hudec, Miroslav, doc. Dr. Ing. ISSN 1989 – 1660 
JCR 3.6 

SJR 0.9 
UNIR 

FHI EU Frontiers in Artificial Intelligence Hudec, Miroslav, doc. Dr. Ing. ISSN: 2624-8212  Frontiers 

FHI EU Central European Journal of Operations Research Pekár, Juraj, prof. Mgr., PhD. ISSN 1435-246X eISSN 1613-9178 
JCR 1.7 

SJR 0.516 
Springer Nature 

FHI EU Ekonomický časopis SAV Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc. ISSN 0013-3035 
JCR 0.4 

SJR 0.156 
VEDA, SAV BA 

FHI EU Strategic Management 
Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc., 

Šoltés, Erik, prof. Mgr., PhD. 

e ISSN 2334-6191 

ISSN 1821-3448 
JCR 2.4 

University of Novi Sad, Faculty of Economics  

in Subotica 

FHI EU Ekonomika a informatika 
Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc.,  

Šoltés, Erik, prof. Mgr., PhD. 
ISSN 1336-3514  Ekonóm, EU v BA 
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FHI EU Management Science and Education Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc., ISSN 1338-9777  FRI UNIZA – Inštitút manažmentu pri UNIZA 

FHI EU Economics Brezina Ivan, prof. Ing., CSc,. ISSN: 2303-5013  De Gruyter Sp. z o. o Bosnia and Herzegovina 

FHI EU Economics and Finance Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc. 
ISSN 2311-3413 

e ISSN: 2663-7952 
 Vydavateľstvo Agenda 

FHI EU Equilibrium. Quarterly Journal of Economics and Economic Policy Lukáčik, Martin, doc. Ing., PhD. ISSN 1689-765X, 2353-3293 
JCR 5.7 

SJR 0.565 Q1 
Instytut Badań Gospodarczych 

FHI EU Oeconomia Copernicana Reiff, Marian, doc. Ing., PhD. 
ISSN 2083-1277 

e ISSN 2353-1827 

IF 8.5 

SJR 0.876 

Instytut Badań Gospodarczych/  

Institute of Economic Research 

FHI EU Forum statisticum slovacum 
Labudová, Viera, doc. RNDr., PhD.  

Vojtková, Mária, doc. Ing., PhD. 
ISSN 1336-7420  Slovenská štatistická a demografická spoločnosť 

FHI EU Slovenská štatistika a demografia Šoltés, Erik, prof. Mgr., PhD. 
e ISSN 1339-6854 

ISSN 1210-1095 
 Štatistický úrad SR 

FHI EU Statistika Šoltés, Erik, prof. Mgr., PhD. e ISSN 1804-8765 ISSN 0322-788X 
JCR 0.2 

SJR 0.179 
Český statistický úřad 

FHI EU Účtovníctvo Audítorstvo Daňovníctvo v teórii a praxi 

Krišková, Petra, Ing., PhD. 

Tumpach, Miloš , prof. Ing., PhD.  

Užík, Ján, Ing., PhD. 

ISSN 1335-2024  Slovenská komora certifikovaných účtovníkov 

FHI EU Český finanční a účetní časopis 
Pakšiová, Renáta, prof. Ing. Mgr. PhD.  

Juhászová, Zuzana, doc. Ing. Mgr., PhD. 
ISSN: 1802-2200  VŠE Praha 

FHI EU European Financial and Accounting Journal Tumpach, Miloš , prof. Ing. PhD. 
ISSN: 1802-2197 

e ISSN: 1805-4846 
 VŠE Praha 

FHI EU Public Policy and Accounting Tumpach, Miloš, prof. Ing., PhD. ISSN 2707-9325  Zhytomyr Polytechnic State University 

FHI EU International Journal of Digital Accounting Research Tumpach, Miloš , prof. Ing., PhD.. ISSN 1577-8517 SJR 0,204 Rutgers State Univesity of New Yersey 

FHI EU Forum Scientiae Oeconomia Bednárová, Michaela, Ing. Ba(Hons), PhD. ISSN 2353-4435 SJR 0,326 
Faculty of Applied Sciences of WSB University, 

Dąbrowa Górnicza, Poland 

FHI EU Journal of Contemporary Management Bednárová, Michaela, Ing. Ba(Hons), PhD. ISSN 1815-7440  Sabinet African Journal, South Africa 

FHI EU Problems and Perspectives in Management Serpeninova, Yuliia, doc. Ing., CSc. ISSN 1810-5467 SJR 0,271 Business Perspectives, Ukraine 

      

FPM EU Sociálno-ekonomická revue Slávik, Štefan, prof. Ing., CSc. e ISSN 2585-9358  Alexander Dubček University in Trenčín 

FPM EU Strategic management Journal Pollák, František, doc. PhDr., PhD. ISSN 1821/3448 
IF 3.5 

SJR 7.82 
University of Novi Sad 

FPM EU European Journal of Business Science and Technology Markovič, Peter, prof. Ing., PhD., DBA 
ISSN 2336-6494 

e ISSN 2694-7161 
SJR 0.15 Mendel University in Brno Czech Republic 

FPM EU Marketing Science and Inspirations Štetka, Peter, Ing. Bc., PhD. ISIN 1338-7944  
Comenius University in Bratislava, Faculty  

of Management, Department of Marketing, Slovakia 

FPM EU International Scientific Journal "Industry 4.0" Jankelová, Nadežda, prof. Ing., PhD. MPH ISSN 2534-8582  
Scientific Technical Union of Mechanical Engineering 

"Industry 4.0", Bulgaria 

FPM EU International Scientific Journal "Machines. Technologies. Materials Jankelová, Nadežda, prof. Ing., PhD. MPH ISSN 1313-0226  
Scientific Technical Union of Mechanical Engineering 

"Industry 4.0", Bulgaria 

FPM EU Marketing of Scientific and Research Organizations Jankelová, Nadežda, prof. Ing., PhD. MPH ISSN 2353-8414  
De Gruyter Poland Bogumiła Zuga  

32A Str. 01-811 Warsaw, Poland 

      

FMV EU Novyj istoričeskij vestnik Čech, Ľubomír, doc. PhDr., PhD., mim. prof. ISSN:2072-9286 SJR 0.125 Izd-vo Ippolitova 

FMV EU Journal of Comparative Politics 
Csányi, Peter, PhDr., PhD. 

Kucharčík, Rudolf, PhDr., PhD. 
e ISSN:1338-1385 SJR 0.24 University of Ljubljana 

FMV EU Economic Research-Ekonomska Istraživanja  ISSN 1331-677X eISSN 1848- 9664 
IF 3.08 

SJR 0.61 
 

FMV EU Politologické fórum Kucharčík, Rudolf, doc. PhDr., PhD. ISSN 1338-6859  Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

FMV EU Studia Politica Slovaca 
Škvrnda, František, doc. PhDr., CSc.,  

Augustín, Michael, Mgr., PhD. 

ISSN 1337-8163 

e ISSN 2585-8549 
  

FMV EU Societas et Res Publica Čech, Ľubomír, doc. PhDr., PhD., mim. prof. ISSN 1338-6530  
Fakulta sociálnych vied Univerzity  

sv. Cyrila a Metoda v Trnave 

FMV EU ECOLETRA Čech, Ľubomír, doc. PhDr., PhD., mim. prof. www.ecoletra.com  internetový časopis 

http://www.ecoletra.com/
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FMV EU Almanach – Aktuálne otázky svetovej ekonomiky a politiky 

Kucharčík, Rudolf, doc. PhDr., PhD., 

Čech, Ľubomír, doc. PhDr., PhD., mim. prof.  

Brocková, Katarína, Dr. habil. JUDr., PhD., LL.M,  

Jančíková, Eva, Dr. habil. Ing., PhD.,  

Chuguryan, Simona, PhDr., PhD. 

Kurucz, Milan, doc., CSc., 

Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc.,  

Škvrnda, František, doc. PhDr., CSc., 

Zubro, Tetyana, Mgr., PhD. 

ISSN 1339-3502  FMV EUBA 

FMV EU Medzinárodné vzťahy – Journal of International Relations 
Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc.,  

Škvrnda, František, doc. PhDr., CSc., 

ISSN 1336-1562 

e ISSN 1339-2751 
 FMV EUBA 

FMV EU Regionalni studii Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc., 
e ISSN 2663-6115 

ISSN 2663-6107 
 Užhorodská národná univerzita 

FMV EU Mižnarodni vidnosini Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing. , CSc.,   Užhorodská národná univerzita 

FMV EU 
Moldavian Journal of International Law and International 

Relations 

Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc.,  

Mattoš, Boris, doc. Mgr., PhD. 
ISSN 2345-1963  University of European Studies of Moldova 

FMV EU Sociálno-ekonomická revue Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc., 
ISSN 2585-9358 (online), ISSN 

1336-3727 (tlačené vydanie) 
 Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne 

FMV EU Ekonomičeskij žurnal Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing, CSc., ISSN 1813-8691  Vysoká ekonomická škola, Moskva 

FMV EU The EURASEANS, Journal of global – economic dynamics Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc., ISSN 2539-5645  
International College Suan Sunandha Rajabhat University, Bangkok, 

Thailand 

FMV EU Siločiary: odborný mesačník o ekonomike a politike Grešš, Martin, doc. Ing., PhD. ISSN 1336-4634  
Slovenská ekonomická spoločnosť – Nezávislé združenie ekonómov 

Slovenska 

FMV EU Acta Oeconomica Pragensia Mattoš, Boris, doc. Mgr., PhD. 
Print ISSN 0572-3043,  

Online ISSN 1804-2112)  Vysoká škola ekonomická v Praze 

FMV EU Humanities and Social Sciences Latvia Mattoš, Boris, doc. Mgr., PhD. ISSN 1022-4483  

Lotyšská univerzita v spolupráci s: Lotyšskou akadémiou kultúry, 

Lotyšskou akadémiou vied, Lotyšskou asociáciou vedcov, Lotyšskou 

úniou spisovateľov, Svetovou federáciou slobodných Lotyšov 

FMV EU Zagadnienia spoleczne/Social Issues Škvrnda, František, doc. PhDr., CSc., ISSN 2353-7426  Niepaństwowa Wyższa Szkoła Pedagogiczna w Białymstoku 

      

PHF EU Buildustry Mihalčová, Bohuslava, prof. Ing., PhD., PhD. ISSN 2454-0382  Bria Invenia, s.r.o. 

PHF EU Journal socioterapie Mihalčová, Bohuslava, prof. Ing., PhD., PhD. ISSN 2453-7543  Filozofická fakulta PU v Prešove 

PHF EU Bezpieczeństwo - Teorie i Praktyke Pružinský, Michal, prof. Ing., CSc. ISSN 1899-6264  Krakowska akademia im. Andrzeja Frycza Modrzewskiego w Krakowie. 

PHF EU Acta Informatica Pragensia Závadský, Cyril, Ing., PhD. 
ISSN 1805-4951 

e ISSN 1805-4951  Vysoká škola ekonomická v Praze 

PHF EU Podniková revue 

Mihalčová, Bohuslava, prof. Ing., PhD., PhD.  

Duľová Spišáková, Emília, doc. Ing., PhD.  

Lieskovská, Vanda, prof. Ing., PhD. 

Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc.  

Tkáč, Michal, doc. Ing., PhD., MBA  

Pružinský, Michal, prof. Ing., CSc. 

Olexová, Cecília, doc. Ing., PhD. 

Simonidesová, Jana, doc. Ing., PhD.  

Weiss, Roland, doc. Ing., PhD. 

ISSN 1335-9746  PHF EUBA 

PHF EU Manažment v teórii a praxi 

Mihalčová, Bohuslava, prof. Ing., PhD., PhD.  

Duľová Spišáková, Emília, doc. Ing., PhD.  

Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. 

Tkáč, Michal, doc. Ing., PhD., MBA 

Gontkovičová, Barbora, doc. Ing., PhD.  

Weiss, Erik, doc. Ing., PhD. 

Zuzik, Jozef, doc. Ing., PhD. 

ISSN 1336-7137  PHF EUBA 

PHF EU Acta Oeconomica Cassoviensia 

Duľová Spišáková, Emília, doc. Ing. PhD.  

Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc.  

Tkáč, Michal, doc. Ing., PhD., MBA 

Verner, Róbert, doc. Ing. PhDr., PhD., MBA 

ISSN 1337-6020  PHF EUBA 

https://portal.issn.org/resource/issn/2539-5645
https://sekarl.euba.sk/arl-eu/sk/vysledky/?src=eu_un_cat&field=PUBL&term=%22%5ESlovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska%5E%22&qt=zf&disp=Slovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska
https://sekarl.euba.sk/arl-eu/sk/vysledky/?src=eu_un_cat&field=PUBL&term=%22%5ESlovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska%5E%22&qt=zf&disp=Slovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska
https://sekarl.euba.sk/arl-eu/sk/vysledky/?src=eu_un_cat&field=PUBL&term=%22%5ESlovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska%5E%22&qt=zf&disp=Slovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska
https://sekarl.euba.sk/arl-eu/sk/vysledky/?src=eu_un_cat&field=PUBL&term=%22%5ESlovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska%5E%22&qt=zf&disp=Slovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska
https://sekarl.euba.sk/arl-eu/sk/vysledky/?src=eu_un_cat&field=PUBL&term=%22%5ESlovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska%5E%22&qt=zf&disp=Slovensk%C3%A1%20ekonomick%C3%A1%20spolo%C4%8Dnos%C5%A5%20-%20Nez%C3%A1visl%C3%A9%20zdru%C5%BEenie%20ekon%C3%B3mov%20Slovenska
https://library.sk/arl-umb/sk/vysledky/?src=umb_un_cat&field=PUBL&term=%22%5ENiepa%C5%84stwowa%20Wy%C5%BCsza%20Szko%C5%82a%20Pedagogiczna%20w%20Bia%C5%82ymstoku%5E%22&qt=zf&disp=Niepa%C5%84stwowa%20Wy%C5%BCsza%20Szko%C5%82a%20Pedagogiczna%20w%20Bia%C5%82ymstoku
https://library.sk/arl-umb/sk/vysledky/?src=umb_un_cat&field=PUBL&term=%22%5ENiepa%C5%84stwowa%20Wy%C5%BCsza%20Szko%C5%82a%20Pedagogiczna%20w%20Bia%C5%82ymstoku%5E%22&qt=zf&disp=Niepa%C5%84stwowa%20Wy%C5%BCsza%20Szko%C5%82a%20Pedagogiczna%20w%20Bia%C5%82ymstoku


Správa o vedeckovýskumnej činnosti na EU v Bratislave za rok 2023 
 

 

PHF EU Journal of Innovations and Applied Statistics 

Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc.  

Duľová Spišáková, Emília, doc. Ing., PhD.  

Gontkovičová, Barbora, doc. Ing., PhD.  

Hvastová, Jozefína, doc. Ing., PhD.  

Megyesiová, Silvia, doc. Ing., PhD. 

Tkáč, Michal, doc. Ing., PhD., MBA 

Verner, Róbert, doc. Ing. PhDr., PhD., MBA  

Potoma, Radoslav, Ing. PhD., MBA 

ISSN 1338-5224  PHF EUBA 

PHF EU QIP Journal 
Mizla, Martin, doc. Ing., PhD. 

Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. 
ISSN 1335-1745 SJR 0,452 TU KE 

PHF EU Nierownosci spoleczne a wzrost gospodarczy Mizla, Martin, doc. Ing., PhD. ISSN 1898-5084  Uniwersytet Rzeszowski 

PHF EU Economic forum Bobenič Hintošová, Aneta, doc. JUDr. Ing., PhD. 
ISSN 2308-8559 (Print),  

ISSN 2415-8224 (Online) 
 Lutsk National Technical University 

PHF EU Academic Journal of International Economics and Management Research Bobenič Hintošová, Aneta, doc. JUDr. Ing., PhD. ISSN 2694-7897  Academic Conferences Association, z. s. 

PHF EU Academic Journal of International Education Research Bobenič Hintošová, Aneta, doc. JUDr. Ing., PhD. ISSN 2694-7803  Academic Conferences Association, z. s. 

PHF EU Marketing Science and Inspirations Lieskovská, Vanda, prof. Ing., PhD. ISSN 1338-7944  
Comenius University in Bratislava Faculty of 

Management, Department of Marketing 

PHF EU European Union Knowledge Economy Review – EUKER Freňáková, Magdaléna, Ing., PhD. ISSN 1339-2786  
Vranov nad Topľou: European Union Knowledge 

Economy Pass 

PHF EU Acta Montanistica Slovaca Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. ISSN:1335-1788 
IF 1,833 

SJR 0,284 
Acta Montanistica Slovaca 

PHF EU Časopis znalostní společnosti / Journal of knowledge society Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. ISSN 2336-2561  
Knowler – Evropský institut pro výzkum, inovace 

a vzdělávání, z. s. 

PHF EU Forum Statisticum Slovacum Megyesiová, Silvia, doc. Ing., PhD. ISSN: 1336-7420  Slovenská štatistická a demografická spoločnosť 

      

FAJ EU Prace Językoznawcze - Papers in Linguisticsi Seresová, Katarína, doc. Mgr. Ing., PhD. ISSN 1509-5304  
Wydawnictwo Uniwersytetu 

Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie ; CEEOL 

FAJ EU CASAJC, Review Hríviková, Tatiana, PhDr., PhD. ISSN 1804-9435  
Česká a slovenská asociace jazykových center 

na vysokách školách – CASAJC. 

FAJ EU Journal of Applied Linguistics and Lexicography (JALL) Grigorjanová, Tatiana, doc. PhDr. Mgr., PhD. ISSN 2687-0215  The Herzen State Pedagogical University of Russia 

FAJ EU Lingua et vita, European Scientific Journal, indexovaný v Erih Plus 

Štefančík ,Radoslav, doc. PhDr., MPol., Ph.D.  

Seresová, Katarína, doc. Mgr. Ing., PhD.  

Spišiaková, Mária, doc. Mgr., PhD. 

Kvapil, Roman , PhDr., PhD. 

Hríviková, Tatiana, PhDr., PhD.  

Gašová, Zuzana, doc. Mgr., PhD. 

ISSN 1338-6743  Ekonóm 

FAJ EU Ostium, internetový časopis pre humanitné vedy Tureková, Andrea, Mgr., PhD. eISSN 1336-6556  Vydáva občianske združenie Ostium 

FAJ EU Fórum cudzích jazykov, politológie a medzinárodných vzťahov Stradiotová, Eva, PhDr., PhD. ISSN 2454-0145  Vysoká škola Danubius 

FAJ EU Apps – Academic Journal of Applied Linguistics and Languages Gašová, Zuzana, doc. Mgr., PhD. ISSN (online): 2729-9805  
dostupné na: https://ojs.tuzvo.sk/index.php/ap 

ps/index) 

FAJ EU TRANSLATOLOGIA –  Journal of Translation Studies Štefčík, Jozef, Mgr., PhD. ISSN 2453-9899  https://translatologia.ff.um.si/ 

FAJ EU Advanced Education Štefančík, Radoslav, doc. PhDr., MPol., Ph.D. 
eISSN 2410-8286 

ISSN 2409-3351 
 

Kyiv, National Technical University of Ukraine 

"Igor Sikorsky Kiev Polytechnic Institute", 

Faculty of Linguistics 

FAJ EU Regional Studies Štefančík, Radoslav, doc. PhDr., MPol., Ph.D. 
ISSN 2663-6107 

eISSN 2663-6115 
 

Uzhhorod, State Higher Educational Institution 

"Uzhgorod National University" 
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Príloha D 

Členstvo v správnych radách/dozorných radách/vedeckých radách 

Fakulta Správna rada/Dozorná rada/Vedecká rada Priezvisko, meno a tituly Popis aktivity 

NHF ESF Masarykova univerzita v Brne Horvátová, Eva, prof. Ing., PhD. členka SOK Finance 

NHF ESF Masarykova univerzita v Brne 

Horvátová, Eva, prof. Ing., PhD. 

Péliová, Jana, doc. Ing., PhD.  

Lyócsa, Štefan, prof. Ing., PhD. 

členovia Vedeckej rady 

NHF MS SR pre odbor Ekonómia a manažment 

Horvátová, Eva, prof. Ing., PhD. 

Kotlebová, Jana, doc. Ing., PhD.  

Chovancová, Božena, prof. Ing., PhD 

súdna znalkyňa 

NHF AFSP SR Chovancová, Božena, prof. Ing., PhD. súdna znalkyňa 

NHF Trinity College Dublin – medzinárodná sieť výskumníkov pre oblasť medzinárodných financií Kotlebová, Jana, doc. Ing., PhD členka 

NHF CESEENET Čaplánová, Anetta, prof. Ing., PhD. členka koordinačného výboru 

NHF UMB BB Čaplánová, Anetta, prof. Ing., PhD. členka správnej rady 

NHF COST - COST Action 21107 Čaplánová, Anetta, prof. Ing., PhD. členka manažérskeho výboru 

NHF APVV Hloušková, Jaroslava, RNDr., PhD. členka pracovnej skupiny pre spoločenské vedy 

NHF International Network for Economic Research Muchová, Eva, prof. Ing., PhD člen 

NHF EÚ SAV Muchová, Eva, prof. Ing., PhD členka Atestačnej komisie 

NHF Réseau PGV Přívarová, Magdaléna, prof. Ing., CSc členka 

NHF Asociácia Réseau PGV Přívarová, Magdaléna, prof. Ing., CSc. členka správnej rady 

NHF Slovenská ekonomická spoločnosť 

Lábaj, Martin, doc. Ing., PhD., 

Nežinský, Eduard, Ing., PhD.,  

Kališ, Richard, Ing., PhD.,  

Majzlíková, Erika, Ing., PhD.,  

Kahanec, Martin, doc. Mgr., MA, PhD.  

Rehák, Štefan, doc. Ing., PhD.  

Brokešová, Zuzana, Ing., PhD 

Sivák, Rudolf, Dr.h.c., prof. Ing, PhD.  

Péliová, Jana, doc. Ing., PhD. 

* Sevátka, Maroš, doc. Ing. Mgr, PhD. 

členovia 

*podpredsedníčka 

NHF American Economic Association 

Lábaj, Martin, doc. Ing., PhD.,  

Nežinský, Eduard, doc. Ing., PhD.,  

Kališ ,Richard, Ing., PhD., 

Brokešová, Zuzana, Ing., PhD. 

členovia 

NHF International Input-Output Association 

Lábaj, Martin, doc. Ing., PhD.,  

Nežinský, Eduard, doc. Ing., PhD., 

Hudcovský, Martin, Ing., PhD.  

Majzlíková, Erika, Ing., PhD. 

členovia 

NHF UK BA Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. člen správnej rady 

NHF Poisťovňa Kooperatíva, a. s. Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. podpredseda dozornej rady 

NHF RTF Praha Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. člen investičného výboru 

NHF UMB BB Makúch Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. člen 
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NHF Nádacia NBS Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. člen dozornej rady 

NHF Nadácia Národohospodár Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof. člen správnej rady 

NHF Economic Science Association Nežinský, Eduard, Ing., PhD., člen 

NHF Sektorová rada pre automobilový priemysel a strojárstvo Lábaj, Martin, doc. Ing., PhD. člen 

NHF Komisia pre profesijný rozvoj pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov Novák, Jaromír, Ing., PhD. člen 

NHF Medzirezortná expertná skupina pre finančnú gramotnosť Novák, Jaromír, Ing., PhD. člen 

NHF Sektorová rada pre bankovníctvo, finančné služby a poisťovníctvo Novák, Jaromír, Ing., PhD člen 

NHF ŠÚ SR Rievajová, Eva, prof. Ing., PhD. členka pracovnej skupiny používateľov štatistických produktov 

NHF Akreditačná komisia MŠVVaŠ SR 
Rievajová, Eva, prof. Ing., PhD. 

Kahanec, Martin, doc. Mgr., MA, PhD. 
členka pracovnej skupiny 8 Ekonómia a manažment 

NHF COST Action CA18214 Rafaj, Oliver, Ing. PhD. zástupca za Slovensko v riadiacom výbore 

NHF COST Action CA18214 Rafaj, Oliver, Ing. PhD. manažér horizontálnych aktivít projektu 

NHF Euro-PRIO Antalová, Mária, doc. PhDr., PhD. členka správnej rady 

NHF Asociácia pre rozvoj inštitúciía organizácií SR Antalová, Mária, doc. PhDr., PhD. členka správnej rady 

NHF SAV Antalová, Mária, doc. PhDr., PhD. členka Sociologickej spoločnosti 

NHF UMB BB Kahanec, Martin, doc. Mgr., MA, PhD. člen Vedeckej rady 

NHF EDUWORKS Kahanec, Martin, doc. Mgr., MA, PhD. Scientist in Charge 

NHF Poradná pracovná skupina IA MPSVaR SR CKJ Národného programu Inštitút sociálnej ekonomiky Pongrácz, Eva, Ing., PhD. členka 

NHF 
PS pre oblasť zamestnanosti, aktívnej politiky trhu práce, Záruky pre mladých a sociálnej ekonomiky 

MPSVaR SR 
Pongrácz, Eva, Ing., PhD. členka 

NHF Pracovná skupina pre sociálne poľnohospodárstvo na Slovensku Pongrácz, Eva, Ing., PhD. členka 

NHF MPSVaR SR Národné kompetečné centrum pre sociálne inovácie – SI pLUS Pongrácz, Eva, Ing., PhD. členka 

NHF ERSA – slovenská sekcia Rehák, Štefan, doc. Ing., PhD. predseda, člen rady a komisie 

NHF Urban Economic Association Rehák, Štefan, doc. Ing., PhD. člen 

NHF Regional Science Association Rehák, Štefan, doc. Ing., PhD. člen 

NHF Vysoká škola finanční a správní Praha Árendáš, Peter, doc. Ing., PhD. predseda medzinárodného evalvačného panelu 

NHF NBS 

Árendáš, Peter, doc. Ing., PhD. 

Kotlebová, Jana, doc. Ing., PhD.  

Válek, Juraj, doc. Ing. PhD.  

Novák, Marcel, Ing, PhD.  

Kušnírová, Jana, doc. Ing., PhD. 

hodnotitelia projektov v oblasti finančnej gramotnosti pre NBS 

NHF Kongres Rady Európy Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF ÚV SR – Pracovná skupina pre Stratégiu regionálneho a územného rozvoja SR 2030 Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF Národný program kvality SR (UNMS SR) Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF Komisia pre prípravu reformy verejnej správy – člen výkonného výboru (Ministerstvo vnútra SR); Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF Riadiaci výbor pre migráciu a integráciu cudzincov – člen (Migračný úrad SR) Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF European Public Administration Network (EUPAN) – člen Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF The Network of Directors of Institutes and Schools of Public Administration (DISPA) – člen; Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF Expert Group on Administration and Governance (DG REFORM) – člen Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF Pracovná skupina pre návrh zákona o rozvoji (MIRRaI SR) Černěnko, Tomáš, Mgr. Ing., PhD. člen 

NHF Skupina na posudzovanie vlastných zdrojov finančných inštitúcii (SGOF) European Banking Authority (EBA) Horváth, David, Mgr., LL.M stály člen 

NHF APVV spoločenské vedy Hloušková, Jaroslava, RNDr., PhD členka pracovnej skupiny 
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NHF ESF MUNI v Brne Žárska, Elena, prof. Ing., PhD. členka odborovej komisie dokt. programu Regionální ekonomie 

NHF VŠEM Bratislava Žárska, Elena, prof. Ing., PhD. členka spoločnej odborovej komisie v študijnom odbore EaM 

NHF 
Sektorová rada Verejná správa ako súčasť riešeného projektu 

Národný projekt sektorovo riadenými inováciami k efektívnemu trhu práce v SR 
Žárska, Elena, prof. Ing., PhD. člen 

NHF Slovenská národná akreditačná služba Jacko, Tomáš, Ing., PhD expert na ISO37001 

NHF Národohospodárska fakulta VŠE Praha 

Pastoráková, Erika, prof. Ing., PhD.  

Péliová, Jana, doc. Ing., PhD. 

Makúch, Jozef, doc. Ing., PhD., hosť. prof.  

Kušnírová, Jana, doc. Ing., PhD. 

Novák, Marcel, Ing., PhD. 

členovia vedeckej rady 

NHF Nadácia Národohospodár 
Pastoráková, Erika, prof. Ing., PhD.  

Novák, Jaromír, Ing., PhD.* 
člen 

NHF Komisia riaditeľa IBV, n. o. 

Pastoráková, Erika, prof. Ing., PhD. 

Péliová, Jana, doc. Ing., PhD.  

Nová,k Marcel, Ing., PhD. 

členovia komisie 

NHF American-Slovak Chamber of Commerce Péliová, Jana, doc. Ing., PhD. členka 

NHF Hermes Universities Péliová, Jana, doc. Ing., PhD. členka Strategic Board 

NHF Business-Academia Committee Péliová, Jana, doc. Ing., PhD. členka 

NHF Economic Science Association Brokešová, Zuzana, Ing., PhD. členka 

NHF LIS: Cross-National Data Center in Luxembourg Cupak, Andrej, Ing., PhD. člen pracovnej skupiny 

NHF VŠE Praha Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen Vedeckej rady 

NHF Trenčianska univerzita A. Dubčeka Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen Vedeckej rady 

NHF Technická univerzita Zvolen Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen správnej rady 

NHF 
Rada programu Podpory výskumu a vývoja v podnikoch a podpora spolupráce 

podnikov s výskumnými organizáciami APVV 
Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen 

NHF Európska akadémia vied a umení Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen 

NHF Slovenská komora audítorov Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen 

NHF Zlatá minca, TREXIMA, Podnikateľ roka Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen odborných, hodnotiacich a expertných komisií 

NHF Komisia na výber námetov pamätných mincí a zberateľských mincí Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen komisie 

NHF Úrad pre dohľad nad výkonom auditu Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. predseda 

NHF Národný centrálny depozitár cenných papierov Sivák, Rudolf, Dr. h. c., prof. Ing, PhD. člen Dozornej rady 

NHF American-Slovak Chamber of Commerce, Tax Commitee Kubicová, Jana, doc. Mgr., PhD., MBA. členka 

NHF Správna rada Nadácia Jána Cikkera Beličková, Kornélia, doc. Ing., PhD. členka 

NHF OZ Protector Populi, o. z. Beličková, Kornélia, doc. Ing., PhD. 
zástupca SR v riadiacom výbore; koordinátor krátkodobých vedeckých 

stáží (STSM); členka užšieho vedenia projektu 

NHF COST Action CA 18214 Belvončíková, Eva, Ing., M.A., PhD člen 

NHF Regional Science Association International 
Belvončíková, Eva, Ing., M.A., PhD.  

Rafa,j Oliver, Ing., PhD. 
člen 

NHF VEGA komisia 13 Lyócsa, Štefan, prof. Ing., PhD. člen 

NHF EXIMBANKA SR Ochotnický, Pavol, prof. Ing., CSc. člen dozornej rady 

NHF Mincovňa Kremnica Ochotnický, Pavol, prof. Ing., CSc. člen dozornej rady 

NHF SOPK – Sekcia bánk a poisťovní Ochotnický, Pavol, prof. Ing., CSc. člen výkonného výboru 

NHF MF SR – Centrum pre finančné inovácie Ochotnický, Pavol, prof. Ing., CSc. člen 

NHF KEGA Sika, Peter, doc. Ing., PhD. člen komisie 

NHF MPSVaR SR Národné kompetenčné centrum pre sociálne inovácie – SI PLUS Sika, Peter, doc. Ing., PhD. expertný pracovník 
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NHF ŠÚ SR Klimko, Roman, Ing., PhD. člen pracovnej skupiny používateľov štatistických produktov a služieb 

NHF Vysoká škola PRIGO, Havířov Morvay, Karol, Ing., PhD. člen Vedeckej rady 

NHF Slovenská záručná a rozvojová banka Lisý, Ján, prof, Ing., PhD. člen dozornej rady, 08/2022 
    

OF Konfuciov inštitút pri STU v Bratislave – Správna rada Daň,o Ferdinand, prof. Ing., PhD. podpredseda 

OF UMB v Banskej Bystrici – vedecká rada Daňo, Ferdinand, prof. Ing., PhD. člen 

OF FEaM SPU v Nitre – vedecká rada Daňo, Ferdinand, prof. Ing., PhD. člen 

OF VŠE v Prahe – Fakulta medzinárodných vzťahov – Česká republika – vedecká rada Daňo, Ferdinand, prof. Ing., PhD. člen 

OF VŠE v Prahe – Fakulta podnikovohospodárska – Česká republika – vedecká rada Drábik, Peter, doc. Ing., PhD., MSc. člen 

OF Iniciatíva pre férový obchod Žák, Štefan, doc. Ing., PhD. predseda 

OF ABC – Academic Business Centrum – Správna rada Nekolová ,Veronika, Ing., PhD. člen správnej rady 

OF Ekonomicko-správní fakulta, Masarykova univerzita Brno – vedecká rada Výrost, Tomáš, doc. Ing., PhD. člen 

OF Eurizon Asset Management Slovakia, správ. spol., a. s. Výrost, Tomáš, doc. Ing., PhD člen dozornej rady 

OF Slovenská ekonomická spoločnosť Výrost, Tomáš, doc. Ing., PhD člen 

OF HELSUS International Scientific Board – University of Helsinki Puškárová, Paula, doc. Ing., Dis. Art., PhD. člen 

OF Slovak Investment Opportunities Fund – Dozorná rada Winkler, Martin, JUDr. Ing., PhD. 

člen dozornej rady alternatívneho investičného fondu Slovak Investment 

Opportunities Fund – sleduje súlad činnosti fondu s platnou legislatívou 

týkajúcou sa investovania v alternatívnych investičných fondoch v zmysle zákona 

č. 203/2011 Z. z. o kolektívnom investovaní. 

OF Nadácia MERKÚR – Správna rada Drábik, Peter, doc. Ing., PhD., MSc. 

predseda správnej rady nadácie na podporu rozvoja úrovne vysokoškolského 

vzdelávania, podporu rozvoja vedy a výskumu, podporu rozvoja vzdelávania pre 

hospodársku prax 

OF Nadácia MERKÚR – Správna rada Daňo, Ferdinand, prof. Ing., PhD. 

člen správnej rady nadácie na podporu rozvoja úrovne vysokoškolského 

vzdelávania, podporu rozvoja vedy a výskumu, podporu rozvoja vzdelávania 

pre hospodársku prax 

    

FHI Vedecká rada Fakulty informatiky a statistiky VŠE v Praze Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc člen 

FHI Vedecká rada Žilinskej univerzity v Žiline Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc člen 

FHI Vedecká rada Fakulty riadenia a informatiky ŽU v Žiline Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc člen 

FHI Vedecká rada Ekonomickej fakulty VŠB-TUO Ostrava Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc člen 

FHI Vedecká rada EUBA Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc člen 

FHI Vedecká rada FHI Brezina, Ivan, prof. Ing., CSc člen VR za KOVE 

FHI Vedecká rada FHI Pekár, Juraj, prof. Mgr., PhD. člen VR za KOVE 

FHI Vedecká rada FHI Chocholatá, Michaela, doc. Ing., PhD členka VR za KOVE 

FHI Vedecká rada FHI Lukáčik, Martin, prof. Ing., PhD. člen VR za KOVE 

FHI Vedecká rada FHI Páleš, Michal, doc. Ing., PhD. člen VR za KMA 

FHI Vedecká rada FHI Pinda, Ľudovít, prof. RNDr., CSc. člen VR za KMA 

FHI Vedecká rada FHI Sakálová, Katarína, prof. RNDr., CSc. členka VR za KMA 

FHI Vedecká rada Fakulty informatiky a statistiky VŠE v Praze Šoltés, Erik, prof. Mgr., PhD. člen 

FHI Vedecká rada FHI Šoltés, Erik, prof. Mgr., PhD. člen 

FHI Vedecká rada FHI Šoltés, Erik, prof. Mgr., PhD. predseda 

FHI Vedecká rada FHI Vojtková, Mária, doc. Ing., PhD. členka VR za KŠ 

FHI Vedecká rada FHI Tumpach, Miloš, prof. Ing., PhD. člen VR za KÚA 

FHI Vedecká rada FFÚ VŠE Praha Tumpach, Miloš, prof. Ing., PhD. člen 
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FHI Vedecká rada FPEDaS Žilinská univerzita v Žiline Tumpach, Miloš, prof. Ing., PhD. člen 

FHI Dozorná rada SAIA, n. o. Tumpach, Miloš, prof. Ing., PhD. člen 

FHI Vedecká rada FHI Blahušiaková, Miriama, Ing. PhD. členka VR za KÚA 

FHI 

Vedecká rada FHI  

Vedecká rada EUBA 

Vedecká rada FPM 

Juhászová, Zuzana, doc. Ing. Mgr., PhD. členka VR za KÚA 

FHI Vedecká rada FHI Kubaščíková, Zuzana, doc. Ing., PhD. členka VR za KÚA 

FHI Vedecká rada FHI Pakšiová, Renáta, prof. Ing. Mgr., PhD. členka VR za KÚA 

FHI Vedecká rada FHI Schmidt, Peter, Ing. Mgr., PhD. člen VR za KAI 

FHI Vedecká rada FHI Hudec, Miroslav, doc. Dr. Ing. člen VR za KAI 

FHI Vedecká rada FHI Mišút, Martin, doc. Ing., PhD. člen VR za KAI 
    

FPM Vedecká rada FVZ SZU v BA Jankelová, Nadežda, prof. Ing., PhD. MPH členka vedeckej rady 

FPM SAAIC, Slovenská akademická asociácia pre medzinárodnú spoluprácu Blštáková, Jana, doc. Ing., PhD. členka dozornej rady 

FPM CIDD, Consortium for International Double Degrees Blštáková, Jana, doc. Ing., PhD. členka predstavenstva 

FPM SAAPM, Slovenská akademická asociácia pre personálny manažment Blštáková, Jana, doc. Ing., PhD. podpredsedníčka 

FPM Motýľ Nádeje, n. o., Bratislava Slávik, Štefan, prof. Ing., CSc. predseda správnej rady 

FPM FSEV TUAD v Trenčíne Slávik, Štefan, prof. Ing., CSc. člen vedeckej rady 

FPM Dozorná rada Centra vied o umení SAV Markovič, Peter, Dr. h. c. prof. Ing., PhD., DBA člen dozornej rady 

FPM Agentúra na podporu výskumu a vývoja Markovič, Peter, Dr. h. c. prof. Ing., PhD., DBA predseda Rady APVV pre humanitné vedy 

FPM Vedecká rada Ecoletra.com Harumová, Anna, doc. Ing., PhD. členka vedeckej rady 

FPM Vedecká rada EUBA Romanová, Anita, doc. Ing., PhD. členka za FPM 

FPM Vedecká rada EUBA Markovič, Peter, Dr. h. c. prof. Ing., PhD., DBA člen za FPM 

FPM Vedecká rada EUBA Majdúchová, Helena, prof. Ing., CSc. členka za FPM 

FPM Vedecká rada EUBA Kintler, Jakub, Ing., PhD. člen 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Romanová, Anita, doc. Ing., PhD. predsedníčka 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Markovič, Peter, Dr. h. c. prof. Ing., PhD., DBA podpredseda 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Bolek, Vladimír, doc. Ing., PhD. člen za KIM 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Grisáková, Nora, doc. Ing., PhD. členka za KPH 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Blštáková, Jana, doc. Ing., PhD. členka za KMž 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Remeňová, Katarína, doc. Ing., PhD. MBA členka za KMž 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Majdúchová, Helena, prof. Ing., CSc. členka za KPH 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Rybárová, Daniela, doc. Ing., PhD. členka za KPH 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Kintler Jakub, Ing., PhD. člen za KPH 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Jankelová, Nadežda, prof. Ing., PhD. MPH členka za KMž 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Joniaková, Zuzana, doc. Ing., Mgr., PhD. členka za KMž 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Hajduová, Zuzana, doc. RNDr., PhD., MSc. členka za KPF 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Dorčák, Peter, Dr. h. c. doc. PhDr., PhD., DBA člen za KPF 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Smorada, Marián, doc. Ing., PhD. člen za KPF 

FPM Vedecká rada FPM EUBA Hanák, Róbert, doc. Ing. Mgr., PhD. člen za KIM 
    

FMV Riadiace grémium Akcia Rakúsko-Slovensko Mattoš, Boris, doc. Mgr., PhD. člen 

FMV Vedecká rada European Association for Security, Krakow Škvrnda, František, doc. PhDr., CSc., člen 

FMV Vedecká rada FMV VŠE Praha Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc., členka 
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FMV Vedecká rada FPVaMV UMB Banská Bystrica Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc., členka 

FMV Vedecká rada FSEV TnUAD v Trenčíne Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc., členka 

FMV Vedecká rada VŠEaMVS v Bratislave Lipková, Ľudmila, Dr. h. c. prof. Ing., CSc., členka 

FMV Medzinárodná expertná komisia International Visegrad Fund Mattoš, Boris, doc. Mgr., PhD. člen 
    

PHF Nadácia prof. Čolláka Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. člen správnej rady 

PHF Nadácia prof. Ing. Júliusa Pázmana Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. predseda správnej rady 

PHF Nezisková organizácia Pro Oeconomica Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. člen správnej rady 

PHF RV Capital, a. s., Košice Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. člen dozornej rady 

PHF Národný program kvality SR - Rada Národného programu kvality Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. člen 

PHF Medzinárodná organizácia pre štandardizáciu – Člen technickej skupiny ISO/TC069/SC07/WG/ Tkáč, Michal, Dr. h. c. prof. RNDr., CSc. člen 

PHF Vedecká rada, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu, Prešovská univerzita v Prešove Lieskovská, Vanda, prof. Ing., PhD. členka 

PHF 
Rada Wydziału Nauk o Bezpieczeństwie Krakowskiej akademii im. Andrzeja Frycza 

Modrzewskiego w Krakowie 
Pružinský, Michal, prof. Ing., CSc. člen 

PHF 
Komisia na udeľovanie vedeckých hoností a akademických titulov Krakowskiej akademii im. 

Andrzeja Frycza Modrzewskiego w Krakowie (Komisia do nadawania stopni naukowych) 
Pružinský, Michal, prof. Ing., CSc. člen 

PHF RV Capital, a. s., Košice Verner, Robert, doc. PhDr. Ing., PhD., MBA predseda predstavenstva 

PHF ELENA, a. s., Košice Verner, Robert, doc. PhDr. Ing., PhD., MBA člen dozornej rady 

PHF Vedecká rada PHF Tkáč Michal, Dr.,h.,c. prof. RNDr., CSc. člen 

PHF Vedecká rada PHF Duľová Spišáková, Emília, doc. Ing., PhD. členka 

PHF Vedecká rada PHF Hvastová, Jozefína, doc. Ing., PhD. členka 

PHF Vedecká rada PHF Hudák, Matej, Ing., PhD. člen 

PHF Vedecká rada PHF Potoma, Radoslav, Ing., PhD. MBA člen 

PHF Vedecká rada PHF Simonidesová ,Jana, doc. Ing., PhD. členka 

PHF Vedecká rada PHF Lieskovská, Vanda, prof. Ing., PhD. členka 

PHF Vedecká rada PHF Mihalčová, Bohuslava, prof. Ing., PhD. PhD. členka 

PHF Vedecká rada PHF Pružinský, Michal, prof. Ing., CSc. člen 

PHF Vedecká rada PHF Tkáč, Michal, doc. Ing., PhD. MBA člen 

PHF Vedecká rada PHF Megyesiová, Silvia, doc. Ing., PhD. členka 

PHF Vedecká rada PHF Manová, Eva, doc. Ing., PhD. členka 

PHF Vedecká rada PHF Mizla, Martin, doc. Ing., PhD. člen 

PHF Lungomare, n.o. Stričík, Michal, doc. Ing., PhD. člen správnej rady 

PHF Riadiaci výbor najmenej rozvinutého okresu Michalovce Stričík, Michal, doc. Ing., PhD. člen Riadiaceho výboru najmenej rozvinutého okresu Michalovce 
    

FAJ Vedecká rada EU v Bratislave 
Štefančík, Radoslav, doc. PhDr., Ph.D. Mpol. 

Spišiaková, Mária, doc. Mgr., PhD. 
člen 

FAJ Slovenská asociácia učiteľov španielčiny Spišiaková, Mária, doc. Mgr., PhD. podpredseda 

FAJ Odborová rada Agentúry na podporu výskumu a vývoja Spišiaková,,Mária, doc. Mgr., PhD. člen 

FAJ Výberová komisia SAIA Keresty, Ján, PaeDr., PhD. člen 

 




